

الخبر احمدیہ قادیان 17 جنوری 2004ء (اسلام ٹیلی ویژن احمدیہ) سیدنا حضرت امیر المومنین خاتینہ امینہ الخاسنہ امیرہ اللہ تعالیٰ رحمہا علیہا کے فضل سے نئے نئے وعالیات میں۔ اُحدتہ کل حضور انور سے مسجد بیت الختم میں ظہر جمعہ ارشاد فرمایا اور والدین کے حقوق اور ان سے حسن سلوک کرنے کی طرف احباب کو توجہ دلائی۔ احباب جماعت پیارے آقا کی سخت و تند رفتی درازی عمر مقاصد عالیہ میں فائز الموائی اور خصوصاً حفاظت کیلئے دعائیں کرتے رہیں۔ اللھم ابد امامنا بروح القدس وبارک لنا فی عمرہ	بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ نَحْمَدُہٗ وَنُصَلِّیْ عَلٰی رَسُوْلِہِ الْکَرِیْمِ وَ لَقَدْ نَصَرَكُمُ اللّٰهُ بِبَدْرِ وَاَنْتُمْ اَذِلَّةٌ جلد 53 ایڈیٹر منیر احمد خادم نائبین قریشی محمد فضل اللہ منصور احمد	Postal Reg No PB/0154/2003/TO2005 ہفت روزہ بدر قادیان سالانہ 200 روپے ہر دوئی نمائک بذریعہ ہوائی ڈاک 20 پونڈ یا 40 ڈالر امریکن - بذریعہ بحرئی ڈاک 10 پونڈ The Weekly BADR Qadian
27 ذی القعدہ 1424 ہجری 20 ص 1383 ہجری 20 جنوری 2004ء		

محض بدیوں سے بچنا کوئی نیکی نہیں ہے نیکی یہ ہے کہ خدا تعالیٰ سے پاک تعلقات قائم کئے جاویں اور اس کی محبت ذاتی رگ و ریشہ میں سرایت کر جاوے۔ اور مخلوق خدا سے ایسے پیش آؤ کہ گویا تم ان کے حقیقی رشتہ دار ہو۔

﴿ارشادات عالیہ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام﴾

”گناہوں کا چھوڑنا تو کوئی بڑی بات نہیں ہے..... اگر کوئی کہے کہ میں چوری نہیں کرتا، زنا نہیں کرتا، خون نہیں کرتا اور فسق و فجور نہیں کرتا تو کوئی خوبی کی بات نہیں اور نہ خدا پر یہ احسان ہے کیونکہ اگر وہ ان باتوں کا مرتکب نہیں ہوتا تو ان کے بدسناج سے بھی وہی بچا ہوا ہے۔ کسی کو اس سے کیا؟ اگر چوری کرتا، گرفتار ہوتا، سزا پاتا۔ اس قسم کی نیکی کو نیکی نہیں کہا کرتے۔ ایک شخص کا ذکر ہے کہ ایک کے ہاں مہمان گیا۔ بے چارے میزبان بنے بہت تواضع کی تو مہمان آگے سے کہنے لگا کہ حضرت آپ کا کوئی احسان مجھ پر نہیں ہے۔ احسان تو میرا آپ پر ہے کہ آپ اتنی دفعہ باہر آتے جاتے ہیں اور کھانا وغیرہ تیار کروانے اور لانے میں دریغی ہے۔ میں پیچھے سے اکیلا با اختیار ہوتا ہوں چاہوں تو گھر کو آگ لگا دوں یا آپ کا اور نقصان کر چھوڑوں۔ تو اس میں آپ کا کس قدر نقصان ہو سکتا ہے۔ تو یہ میرا اختیار ہے کہ میں کچھ نہیں کرتا۔ ایسا خیال ایک بد آدمی کا ہوتا ہے کہ وہ بدی سے بچ کر خدا تعالیٰ پر احسان کرتا ہے۔ اس لئے ہمارے نزدیک ان تمام بدیوں سے بچنا کوئی نیکی نہیں ہے بلکہ نیکی یہ ہے کہ خدا تعالیٰ سے پاک تعلقات قائم کئے جاویں اور اس کی محبت ذاتی رگ و ریشہ میں سرایت کر جاوے۔ جیسے اللہ تعالیٰ فرماتا ہے ﴿اِنَّ اللّٰہَ یَاْمُرُ بِالْعَدْلِ وَالْاِحْسَانِ ذٰلِی الْقُرْبٰنِ﴾ (النحل: ۹۱)۔ خدا تعالیٰ کے ساتھ عدل یہ ہے کہ اس کی نعمتوں کو یاد کرے اس کی فرمانبرداری کرو اور کسی کو اس کا شریک نہ ٹھہراؤ اور اسے پچھو اور اس پر برتری کرنا چاہو تو درجہ احسان کا ہے اور وہ یہ ہے کہ اس کی ذات پر ایسا یقین کر لینا کہ گویا اس کو دیکھ رہا ہے اور جن لوگوں نے تم سے سلوک نہیں کیا ان سے سلوک کرنا۔ اور اگر اس سے بڑھ کر سلوک چاہو تو ایک اور درجہ نیکی کا یہ ہے کہ خدا کی محبت طبعی نبوت سے کرو، نہ بہشت کی طمع، نہ دوزخ کا خوف ہو۔ بلکہ اگر فرض کیا جاوے کہ نہ بہشت ہے نہ دوزخ ہے تب بھی جوش محبت اور اطاعت میں فرق نہ آوے۔ ایک محبت جب خدا تعالیٰ سے ہو تو اس میں ایک نشانی پیدا ہوجاتی ہے اور کوئی فوراً قیام نہیں ہوتا۔

اور مخلوق خدا سے ایسے پیش آؤ کہ گویا تم ان کے حقیقی رشتہ دار ہو۔ یہ درجہ سب سے بڑھ کر ہے کیونکہ احسان میں ایک مادہ خود نمائی کا ہوتا ہے اور اگر کوئی احسان فراموشی کرتا ہے تو محض جھٹ کہہ انتہا ہے کہ میں نے تیرے ساتھ فلاں احسان کئے۔ لیکن طبعی محبت جو کہ ماں کو بچے کے ساتھ ہوتی ہے اس میں کوئی خود نمائی نہیں ہوتی بلکہ اگر بادشاہ ماں کو یہ حکم دیوے کہ تو اس بچے کو مار بھی ڈالے تو تجھ سے باز پرس نہ ہوگی تو وہ کبھی یہ بات سننا گوارا نہ کرے گی اور اس بادشاہ کو گالی دے گی۔ حالانکہ اسے علم بھی ہو کہ اس کے جوان ہونے تک میں نے مر جانا ہے مگر پھر بھی محبت ذاتی کی وجہ سے وہ بچہ کی پرورش کو ترک نہیں کرے گی۔ اگر دفعہ ماں باپ یوڑھے ہوتے ہیں اور ان کو اولاد ہوتی ہے تو ان کی کوئی امید بظاہر اولاد سے فائدہ اٹھانے کی نہیں ہوتی لیکن باوجود اس کے پھر بھی وہ اس سے محبت اور پرورش کرتے ہیں۔ یہ ایک طبعی امر ہوتا ہے۔ جو محبت اس درجہ تک پہنچ جاوے اس کا اشارہ ﴿اِنْتَا فِیْ ذٰلِی الْقُرْبٰنِ﴾ (النحل: ۹۱) میں کیا گیا ہے کہ اس قسم کی محبت خدا تعالیٰ سے ہونی چاہئے۔ نہ مراتب کی خواہش، نہ ذلت کا ڈر۔ جیسے آیت ﴿لَا تُرِیدُ مِنْکُمْ جِزَآءً وَّلَا شُکُوْرًا﴾ (الذہر: ۱۰۰) سے ظاہر ہے۔ غرضیکہ یہ باتیں ہیں جن کو یاد رکھنا چاہئے۔“ (ملفوظات جلد سوم، جدید ایڈیشن، صفحہ ۲۱۰، ۲۱۱)

اللہ تعالیٰ نے والدین کے ساتھ حسن سلوک کی بڑی تاکید فرمائی ہے

بڑھاپے کی حالت میں والدین مسکینی کے زمرے میں آتے ہیں خود کچھ کر نہیں سکتے

بچوں کے فرائض میں داخل ہے کہ ان کی خدمت کریں

خلاصہ خطبہ جمعہ سیدنا حضرت امیر المومنین مرزا مسرور احمد خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز فرمودہ ۲۰۰۲ء ۱۱-۱۱-۲۰۰۲ مسجد بیت اللہ ح لندن

تشریح: اور سورہ فاتحہ کے بعد حضور انور نے درج ذیل آیات کریمہ کی تلاوت فرمائی۔ وَقَضٰی رَبِّکَ اَلَّا تَعْبُدُوْا اِلٰہًا وَّیَسٰلُوْا الْبَدِیْنَ اِحْسَانًا اَمَّا بِنِعْمَةِ رَبِّکَ فَکَانَ اَلْحَمْدُ اَوْ کَلِمٰتًا فَلَآ تُغْلَبْ لَہُمَا اٰیٰتٌ وَّلَا تَنْہٰیوْهُمَا وَقُلْ لَہُمَا قَوْلًا کَرِیْمًا وَاخْفِضْ لَہُمَا جَنَاحَ الدَّلٰلِ مِنْ الرَّحْمٰةِ وَقُلْ رَبِّ اَرْحَمْہُمَا کَمَا رَبَّیْنِیْ صَغِیْرًا۔ اور پھر فرمایا اللہ تعالیٰ نے والدین کے ساتھ حسن سلوک کے بارے میں بڑی تاکید فرمائی ہے۔ کہ ان کے والدین اللہ تعالیٰ کی عبادت کرنے سے روکیں یا شریک کی تعلیم دیں اس کے ساتھ ساتھ ان کی اطاعت سے روکیں۔	باقی صفحہ: (۱۷)
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	------------------------

منیر احمد خادم آبی ایم۔ ۱۰ سے پندرہ پندرہ سے فضل امرا اظہیر پرنٹنگ پریس قادیان میں چھپا کر دفتر اخبار بدر قادیان سے شائع کیا۔ پروفیسر محمد ابرار بدر قادیان

ایم ٹی اے - عالم اسلام کیلئے ایک نادر و نایاب تحفہ!

۲۰۰۳ء کو مسلم ٹیلی ویژن احمدیہ انٹرنیشنل پر دس سال کا عرصہ گزر چکا ہے اس عرصہ میں اس دینی و روحانی چینل نے عظیم الشان کامیابیوں کا ستر کیا ہے۔ ابتداء میں اس کی شروعات سیدنا حضرت امیر المؤمنین مرزا طاہر احمد خلیفہ المسیح الرابع رحمہ اللہ کے خطبات طہارت کے ذریعہ ہوئی پھر وقت کو بڑھایا گیا اور ۱۲۰ گھنٹے کی نشریات کا سلسلہ شروع ہوا۔ اور پھر ۱۲ جنوری ۱۹۹۳ء سے ایم ٹی اے کے پروگرام آکٹاف عالم میں اس طرح نشر ہونے لگے کہ برعکس اور ایشیا کیلئے روزانہ ۱۲ گھنٹے اور یورپ کیلئے ساڑھے تین گھنٹے کے پروگرام نشر ہونے شروع ہوئے۔ اس کے بعد جلد ہی پھر وہ وقت بھی آیا کہ ایم ٹی اے کی نشریات چینس کیلئے تمام دنیا میں جاری ہو گئیں۔ الحمد للہ ایم ٹی اے کے اجراء سے جماعت احمدیہ عالمگیر کو دو عظیم الشان خیریاں نصیب ہوئیں پہلی خوشی تو یہ تھی کہ چودہ سو سال قبل اور اس سے بھی بہت پہلے آسمانی صحیفوں میں حضرت امام مہدی علیہ السلام کے بارے میں کہا جاتا ہے کہ وہ دنیا کی نجات دہانہ ہیں۔ پوری ہوئیں۔ محمد نامہ جدید کی کتاب حسی کی انکیل میں لکھا ہے:

”جیسے کئی مشرق سے کوئی نہ مغرب تک دکھائی دیتی ہے ویسے ہی ابن آدم کا آنا ہوگا۔“ (حسی باب ۲۳)

حضرت علی رضی اللہ عنہ نے فرمایا تھا:-

”جب وہ موجود نام آئے گا تو اللہ تعالیٰ اس کی خاطر اہل مشرق و مغرب کو جمع کر دے گا۔“ (بیان الخلود جلد ۳ صفحہ ۹۰)

حضرت شاہ رفیع الدین صاحب مترجم قرآن مجید نے اس تعلق میں ایک عظیم الشان پیشگوئی بھی بیان فرمائی ہے۔ ملاحظہ فرمائیں:-

”بیعت کے وقت آسمان سے ان الفاظ میں آواز آئے گی کہ یہ اللہ کا خلیفہ مہدی ہے اس کی بات غور سے سنو! اور اس کی اطاعت کرو یا اور یہ آواز اس جگہ کے خواص و عوام میں گئے۔ (قیامت نامہ صفحہ ۴)

اسی طرح حضرت امام حضرت صادق رحمہ اللہ تعالیٰ فرماتے ہیں:-

”ہمارے امام قائم جب مبعوث ہوں گے تو اللہ تعالیٰ ہمارے گرد و کے کانوں کی شنوائی اور آنکھوں کی بینائی کو بڑھا دے گا یہاں تک کہ یوں محسوس ہوگا کہ امام قائم اور ان کے درمیان کا فاصلہ صلیک برید کے برابر ہو گیا ہے چنانچہ جب وہ ان سے بات کریں گے تو وہ انہیں سنیں گے اور ساتھ دیکھیں گے جبکہ وہ امام اپنی جگہ پر ہی ٹھہرا رہے گا۔“

(ترجمہ بحار الانوار بحوالہ سالہ مہدی موجود)

یہ وہ عظیم الشان پیشگوئیاں ہیں جو امام مہدی علیہ السلام کے زمانہ مبارک میں ایم ٹی اے کے لئے مقدّم تھیں۔ اور جس کے ذریعہ آج شریعتی بھائی اپنے مغربی بھائیوں اور مغربی بھائی اپنے شریعتی بھائیوں کو دیکھ رہے ہیں اور امام موعود کی روح پرور آوازوں سے استفادہ کر رہے ہیں۔

اسی طرح ہر سال جلسہ سالانہ برطانیہ اور دیگر جلسہ ہائے سالانہ کے موقع پر امام مہدی علیہ السلام کی روحانی آواز میں سننے کی تلقین کی جاتی ہے اور پھر ۱۹۹۲ء سے ہی عالمی بیعت کا سلسلہ جاری ہے جس کے ذریعہ عالمگیر طور پر تمام دنیا میں ہر بیعت کرنے والے اپنے کانوں سے یہ صدا سنا رہے ہیں کہ اللہ کا خلیفہ ہے اس کی بیعت کرو اور اس کی کامل اطاعت کرو۔

دوسری عظیم الشان خوشی ایم ٹی اے کے ذریعہ عالمگیر جماعت احمدیہ کو یہ حاصل ہوئی کہ وہ روزانہ ہی اپنے مبارک روحانی امام کے دیدار کرتے ہیں پہلے مرکز کے علاوہ دیگر جگہوں پر بسنے والے احمدی بھائی اپنے امام کے چہرہ کو دیکھنے کیلئے کرس جاتے تھے جو قریب ہوتے وہ جلد ملحق ہوتے تھے اور جو دور ہوتے وہ صرف سال میں ایک مرتبہ مرکزی جلسہ سالانہ کے موقع پر ہی اپنے جان و دل سے پیارے روحانی امام کی زیارت کر سکتے تھے۔ لیکن ایم ٹی اے کے ذریعہ خدا نے ہر احمدی کے دل کو سکون بخشنے کا ایک بڑا ہمارا انتظام کیا ہے۔

سیدنا حضرت مرزا طاہر احمد خلیفہ المسیح الرابع رحمہ اللہ کا جماعت پر عظیم الشان احسان ہے کہ آپ نے ایم ٹی اے کا نظام جاری فرمایا کہ جماعت احمدیہ عالمگیر کے دلوں کو سکینت بخشی ہے احمدی حضرات حضورؐ کے ملاقات کے پروگراموں کو محاسن عرفان و قرآن مجید کی تفسیر کو براہ راست سن سکتے ہیں۔

سیدنا حضرت اقدس مرزا سردار احمد خلیفہ المسیح الخامس ایہ اللہ تعالیٰ نے اپنے ۹ جنوری کے خطبہ جمعہ میں یاد دلایا ہے کہ ۲۰۰۳ء کو ایم ٹی اے کے بابرکت اجراء پر نہایت کامیاب دس سال گزر چکے ہیں۔ یہ ایک حقیقت ہے کہ ایم ٹی اے عالم اسلام کیلئے ایک عظیم الشان تحفہ ہے جس کے ذریعہ وہ اسلام کے سبھی اصولوں کو اور امام مہدی علیہ الصلوٰۃ والسلام کی زندگی بخش تعلیمات کو حاصل کر سکتے ہیں۔ اللہ تعالیٰ تمام دنیا کو توفیق عطا فرمائے کہ وہ احمدی یعنی حقیقی اسلام کے راحت بخش سائے کی طرف جلد گئی چلی آئے۔ اور تمام دنیا کا بھلا ہو۔ آمین۔

سلسلہ در سلسلہ

مسجد فضل ابتداء تھی، اس کا رتبہ ہے جلی سب سے پہلے شہر لندن میں یہی مسجد بنی حق تعالیٰ سے ملا اس کو انوکھا ایک فراز سجدہ گاہ اڑیس یہ چار اماموں کی ہوئی ہے جو تاریخ بنائے مسجد بیت الفتوح وہ بنائے بیت فضل انیس اکتوبر ہی تھی افتتاحی دن بھی دونوں مسجدوں کا ایک ہے اس تواریخ پر ہیں شاداں مرد و زن بچے سبھی ایک نسبت ہو گئی مسجد بشارت سے اسے دو ائمہ کی دعا ہر دو میں شامل ہو گئی رکھی ناصر نے بنائے مسجد ہسپانیہ اور وہ مسجد مکمل، دور طاہر میں ہوئی حضرت طاہر نے رکھی تھی بنائے ”الفتوح“ جس کی آکر حضرت مسرور نے تکمیل کی درومندانہ دعاؤں سے ہوا جب افتتاح کس طرح ایک شان سے تاریخ دوہرائی گئی عظمتوں کے رازداں ہیں منزلوں کے یہ نشان جلوہ ہائے رحمت باری ہوئے ہر سو عیاں سلسلہ در سلسلہ جاری رہے یہ سلسلہ مرحلہ در مرحلہ بڑھتا چلے یہ کارواں (عطا مہدی راشد)

آخر پریم یہ بھی لکھنا چاہیے ہیں کہ فرعون زندہ دنیا، الجحی نے اپنے ظلم و ستم سے سیدنا حضرت اقدس خدیوہ مسیح الرابع رحمہ اللہ تعالیٰ کو پاکستان سے ہجرت کرنے پر مجبور کر دیا تھا۔ آپ ہر اپنی پابندیاں مانگو کر دی تھیں جس سے نتیجہ ایش آپ پاکستان میں رہ کر احمدیت یعنی حقیقی اسلام کا پیغام آکٹاف عالم میں تو آیا پاکستان میں بھی پہنچائیں سکتے تھے۔ چنانچہ اللہ تعالیٰ نے ہجرت کے بعد اپنے محبوب خلیفہ کو یہ انعام دیا کہ اس کی آواز نہ صرف پاکستان کے گوشہ گوشہ میں پہنچ گئی بلکہ آکٹاف عالم کو وہ اپنی زندگی بخش روحانی آواز سے فیضیاب کرنے لگا۔ فائدہ مند عملی ذاک۔ جس کے نتیجہ میں ہزاروں نہیں بلکہ لاکھوں لوگ احمدیت یعنی حقیقی اسلام کی طرف توجہ آ رہے ہیں۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے یہ مبارک الفاظ غور سے پڑھئے!

”وہ کچھ صدمہ ہوا دشمن آری آپ لوگوں کی جماعت میں نکل کر۔ ہمارے جماعت میں تھے چوتے ہیں آسمان پر ایسا شور برپا ہے اور فرشتے پاک دلوں کو گھنچ کر اس طرف لار رہے ہیں۔ اب اس آسمانی کارروائی کو کیا انسان دیکھ سکتا ہے بھلا اگر کچھ طاقت ہے تو روکو۔“ (ضمیمہ اربعین جلد ۴ صفحہ ۷)

(مفت احمدی دہ)

آٹو ٹریڈرز
AutoTraders
16 بیگم لین گلگت 70001
248-5222 248-1652, 243-0794
رہائش: 237-0471, 237-8468

ارشاد نبوی صلی اللہ علیہ وسلم
(امانت داری عزت ہے)
منجانب
رکن جماعت احمدیہ ممبئی

خطبہ جمعہ

اللہ تعالیٰ کی خوشنودی کے حصول اور دین کی ترقی کے لئے اپنے اموال خرچ کریں۔
چند تحریک جدید میں پاکستان دنیا بھر کی جماعتوں میں اول، امریکہ دوم اور جرمنی سوم رہا۔
(انفاق فی سبیل اللہ کا ایمان افروز مضمون اور تحریک جدید کے نئے سال کا اعلان)

خطبہ جمعہ سیدنا امیر المومنین حضرت مرزا مسرور احمد خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز فرمودہ ۷ نومبر ۲۰۰۳ء مطابق ۷ ربیع الثانی ۱۴۲۴ھ بمطابق ۱۳ اکتوبر ۲۰۰۳ء بمقام مسجد فضل لندن

خطبہ جمعہ کا یہ متن ادارہ مدظلہ امیر محل لندن کے حکم پر کے ساتھ شائع کر رہا ہے۔

أشهد أن لا إله إلا الله وحده لا شريك له وأشهد أن محمداً عبده ورسوله -

أما بعد فاعوذ بالله من الشيطان الرجيم - بسم الله الرحمن الرحيم -

الحمد لله رب العلمين - صراط الدين اُمتهم عليهم غير المغضوب عليهم ولا الضالين -

﴿مَنْفَعَلِ الْمَدِينِ يُنْفِقُونَ أَمْوَالَهُمْ فِي سَبِيلِ اللَّهِ كَمَا مَحَلَّ اللَّهُ حَيْثُ أَنْشَأَتْ سَبْعَ سَنَابِلٍ فِي

كُلِّ سَنَابِلَةٍ بِنَاءٌ حَيْثُ . وَاللَّهُ يُضَيِّفُ لِمَنْ يُشَاءُ . وَاللَّهُ وَاسِعٌ عَلِيمٌ﴾ (البقرہ: ۲۱۴)

آج حسب روایت اور دستور تحریک جدید کے نئے سال کا اعلان ہوتا ہے۔ لیکن اس سے پہلے چند باتیں عرض کروں گا۔ اللہ تعالیٰ قرآن کریم میں مومنوں کو مختلف طریقوں سے اس کی راہ میں خرچ کرنے کی ترغیب دلاتا ہے اور اس کے طریقے بھی بتاتا ہے۔ لیکن فرماتا ہے کہ اللہ کی راہ میں خرچ کر دینے تمہارے لئے بہتر ہے۔ لیکن فرماتا ہے کہ اللہ کی راہ میں خرچ کرنے سے اپنے ہاتھ روک کر کہیں اپنے اوپر ہلاکت وارد نہ کر لینا۔ کبھی فرماتا ہے اللہ کی راہ میں خرچ کرنے سے تم ذاتی طور پر بھی تباہی سے محفوظ رہو گے اور اگر تم میں قربانی کا جذبہ ہے اور رقم قربانی کر رہی ہے تو قوم بحیثیت مجموعی بھی مجھ سے تباہی سے بچنے کی ضمانت لے۔ پھر فرمایا ہے کہ اپنی پاک کمانی میں سے خرچ کرو تا کہ اس میں اور برکت پڑے۔ چھپا کر بھی خرچ کرو اور اعلاناً بھی خرچ کرو۔ غریبوں کا بھی خیال رکھو، ان کی ضرورتیں بھی پوری کرو اور زکوٰۃ کی طرف بھی توجہ دو تا کہ تو بھی ضرورتیں بھی پوری ہوں اور غریبوں کی ضرورتیں بھی پوری ہوں۔ اور جب تم خرچ کر رہے ہو تو یاد رکھو کہ تم اپنے فائدے کا سودا کر رہے ہو اس لئے کسی دل میں احسان جتانے کا خیال بھی نہ لاؤ۔ اور جب فائدے کا سودا کر رہے ہو تو پھر عقل تو یہی کہتی ہے کہ بہترین حصہ جو ہے وہ سو سے میں استعمال کیا جاتا ہے تا کہ فائدہ بھی بہترین شکل میں ہو۔ تو اس سے سال میں جو اضافہ ہوتا ہے وہ تو ہوتا ہی ہے تمہیں اس نیکی کا ثواب بھی ملتا ہے۔ اور اس لئے جو بچ پڑوں میں سے خرچ کرو، جو تمہاری پسندیدہ چیزیں ہیں ان میں سے خرچ کرو، جو بہترین مال ہے اس میں سے خرچ کرو۔ اور جتنی کمزوری کی حالت میں یعنی وسعت کی کمی کی حالت میں خرچ کرو گے اتنی ہی ثواب بھی زیادہ ہوگا۔ تو فرمایا کہ بہر حال اللہ تعالیٰ تو ہر اس شخص کو اپنی رحمتوں اور فضلوں سے نوازتا ہے اور نوازتا رہے گا جو اس کی راہ میں خرچ کرتے ہیں، اس کی راہ میں قربانی دیتے ہیں۔ اور ہر شخص اپنی ایمانی حالت کے مطابق خرچ کرتا ہے۔ ہر کوئی اپنے مرتبے اور لوگوں کے مطابق خرچ کرتا ہے اور اس لحاظ سے انبیاء کا ہاتھ سب سے کھلا ہوتا ہے اور انبیاء میں بھی سب سے زیادہ ہمارے نبی اکرم ﷺ کا ہاتھ سب سے زیادہ کھلا تھا۔ جیسی تو آپ نے ایک موقع پر فرمایا کہ میرا دل چاہتا ہے کہ احد پہاڑ جتنا سونا میرے پاس ہو تو وہ بھی نہیں تقسیم کروں۔ انبیاء کے بعد درجہ بدرجہ ہر کوئی اس نیک کام میں حصہ لیتا ہے، اس کا اس کو ثواب بھی ملتا ہے اور اس کے مطابق وہ خرچ بھی کرتا ہے۔ ایک موقع پر حضرت عمر رضی اللہ تعالیٰ عنہ کو خیال آیا کہ آج میرے گھر میں کافی مال ہے میں جا کر آنحضرت ﷺ کی خدمت میں پیش کروں اور احوال لے کر حضور کی خدمت میں حاضر ہوں اور دل میں خیال کیا کہ آج تو حضرت ابوبکر سے بڑے بڑے قوی امکانات ہیں، ان سے زیادہ قربانی پیش کروں گا۔ لیکن تجویزی دیر بعد حضرت ابوبکرؓ اپنا مال لے کر آئے تو آنحضرت ﷺ نے پوچھا کہ گھر میں کیا چھوڑ آئے ہو؟ تو عرض کیا کہ اللہ اور اس کا رسول! اس پر حضرت عمرؓ نے کہا آپ سے کہ تم کبھی ابوبکر سے آگے نہیں بڑھ سکتے۔ بہر حال میں عرض کر رہا تھا کہ اللہ تعالیٰ مومنوں کو اس کی راہ میں خرچ کرنے کے مختلف ذرائع سے ترغیب دلاتا ہے اور یہ آیت جو میں نے تلاوت کی ہے اس میں اللہ تعالیٰ

فرماتا ہے کہ ان لوگوں کی مثال جو اپنے مال اللہ کی راہ میں خرچ کرتے ہیں ایسے بیج کی طرح ہے جو سات پائیں اُگا تا ہوں۔ ہر پالی میں سودانے ہوں اور اللہ جسے چاہے (اس سے بھی) بہت بڑھا کر دیتا ہے۔ اور اللہ وسعت عطا کرنے والا (اور) دائمی علم رکھنے والا ہے۔

اللہ تعالیٰ اس آیت میں لوگوں کی مثال دے رہا ہے لیکن اس سے مراد مومن ہیں۔ ایسے ایمان لانے والے جو اللہ کے دین کی خاطر خرچ کرتے ہیں اور دین کامل اب اسلام ہی ہے جیسے کہ ہم سب کو معلوم ہی ہے۔ اور اس زمانے میں آنحضرت ﷺ کی پیشگوئیوں کے مطابق مسیح موعود علیہ السلام کی جماعت ہی حقیقت میں مومنین کی جماعت کہلانے کی حقدار ہے اور یہی مومنین کی جماعت ہے۔ اور اس لحاظ سے فی زمانہ اللہ کی راہ میں خرچ کرنے والے لوگوں سے مراد آپ لوگ ہی ہیں جو اس زمانے کے امام کی آواز پر لبیک کہتے ہوئے اپنے بہترین مال خوشدلی سے اللہ کی راہ میں خرچ کرتے ہیں۔ تو اللہ تعالیٰ ایسے نیک نیت لوگوں کو خوشخبری دیتا ہے کہ اسے لوگوں کو جو میری راہ میں خرچ کرتے ہو میں تمہیں بغیر اجر کے نہیں چھوڑوں گا۔ بلکہ طاقت رکھتا ہوں کہ تمہاری اس قربانی کو سات سو گنا تک بلکہ اس سے بھی زیادہ بڑھا دوں۔ اور یاد رکھو کہ جیسے تم اللہ کی راہ میں خرچ کرنے کے لئے اپنا دل کھولتے جاؤ گے اللہ تعالیٰ تمہیں وسعت بھی دیتا چلا جائے گا۔ تم اس دنیا میں بھی اس کے فضلوں کے وارث ٹھہرے اور یہ اجر صرف ہمیں ٹھہر نہیں جائے گا بلکہ اگلے جہان میں بھی اجراؤ گے۔ اور پھر تمہاری نسلوں کو بھی اس کا اجر ملتا رہے گا۔ اب دیکھیں ہم میں سے بہت سے ایسے ہیں جن کی کشائش، مالی وسعت ان کے بزرگوں کی قربانیوں کے نتیجے میں ہے۔ یہ احساس ہمیں اپنے اندر ہمیشہ قائم رکھنا چاہئے، اجاگر کرتے رہنا چاہئے اور اس لحاظ سے بھی بزرگوں کے لئے دعائیں کرنی چاہئیں اور آئندہ نسلوں کو بھی یہ احساس دلانا چاہئے کہ بزرگوں کی قربانی کے نتیجے میں ہمارے اوپر اللہ تعالیٰ نے بہت سارے فضل فرمائے ہیں۔

حضرت امام رازوی اس آیت کی تفسیر کرتے ہوئے لکھتے ہیں کہ:

”﴿مَنْفَعَلِ الْمَدِينِ يُنْفِقُونَ أَمْوَالَهُمْ فِي سَبِيلِ اللَّهِ﴾ کہتے ہیں کہ آیت کہ ”مَنْ ذَا الَّذِي يُضَيِّفُ مَالَهُ فَوَضَّاعِنَا قَبِيضَةً لَهُ أَضْعَافًا عَشْرِينَ“ میں اللہ تعالیٰ نے مال کو بڑھا چڑھا کر دیا اس کرنے کا وعدہ فرمایا ہے۔ اور اس آیت میں اس بڑھا چڑھا کر دینے کی تفصیل بیان کی ہے۔ ان دونوں آیات کے درمیان اللہ تعالیٰ نے زندہ کرنے اور مارنے کی اپنی قدرت پر دلائل دئے ہیں۔ اگر یہ قدرت خداوندی نہ ہوتی تو خرچ کرنے کا حکم حکم نہ ہوتا۔ کیونکہ اگر جزام مزادینے والا کوئی وجود نہ ہوتا تو خرچ کرنا فضول ٹھہرتا۔ دوسرے لفظوں میں گویا اللہ تعالیٰ خرچ کرنے والے کو یہ کہتا ہے کہ تو جانتا ہے کہ میں نے تجھے پیدا کیا اور تم پر اپنی نعمت کو پورا کیا اور تو میرے اجر اور ثواب دینے کی طاقت سے واقف ہے پس چاہئے کہ تم میرا یہ علم تجھے مال خرچ کرنے کی ترغیب دے کیونکہ وہی یعنی خدا تمہارے کا بہت زیادہ بدلہ دیتا ہے۔ اور یہاں اس بہت زیادہ کی مثال بیان کی ہے کہ جو ایک دانہ پوتا ہے میں اس کے لئے سات پائیں کالٹا ہوں اور ہر پالی میں سو (۱۰۰) دانے ہوتے ہیں تو گویا ایک سے سات نودانے ہو جاتے ہیں۔

پھر لکھتے ہیں کہ ﴿يُنْفِقُونَ أَمْوَالَهُمْ فِي سَبِيلِ اللَّهِ﴾ کہہ کر اللہ تعالیٰ نے اپنے اموال خرچ کرتے ہیں میں ﴿سَبِيلِ اللَّهِ﴾ سے مراد ”دین“ ہے کہ خدا کے دین میں خرچ کرتے ہیں۔

حضرت مصلح موعود رضی اللہ عنہما اس بار میں لکھتے ہیں کہ:

”اگر تم دینی کاموں کے لئے اپنے اموال خرچ کرو گے تو جس طرح ایک دانہ سے اللہ تعالیٰ سات سودانے پیدا کرتا ہے اسی طرح وہ تمہارے اموال کو بھی بڑھا دے گا۔ بلکہ اس سے بھی زیادہ ترقی عطا

جماعتوں میں اول ہے۔ اور یہ بھی بتاتا چلوں کہ امریکہ میں جو آٹھ فیصد اداہنگی ہے اس کی شرح بھی تمام دنیا کی جماعتوں سے زیادہ رہی ہے۔ اور اس کے لحاظ سے جرمنی کی جماعت تیسرے نمبر ہے۔ اور جرمنی کی یہ خاصیت رہی کہ اس جماعت کے اللہ تعالیٰ کے فضل سے ۹۵ فیصد احباب جماعت تحریک جدیدہ میں شامل ہیں۔ ماشاء اللہ۔

اب مجموعی وصولی کے لحاظ سے پہلی دس جماعتوں کی ترتیب کیا ہے وہ بتا دیتا ہوں۔ نمبر ایک پاکستان، نمبر دو امریکہ، نمبر تین جرمنی، نمبر چار برطانیہ، نمبر پانچ کینیڈا، نمبر چھ بھارت، نمبر سات ماریشس، نمبر آٹھ سویٹزرلینڈ، نمبر ۹ آسٹریلیا اور نمبر دس بلجیم۔ برطانیہ نمبر ۳، اٹھ اللہ بڑا اچھا ہے یہ بھی کافی بہتری ہے جو جس آگے بیان کروں گا۔

ٹول ایبٹ کی جماعتوں میں سعودی عرب، ابوظہبی اور افریقہ میں ناچھریا قابل ذکر ہیں۔ اللہ تعالیٰ ان سب پر اپنے باریک نگار کے اور فضلوں سے نواز رہا ہے۔

اب تحریک جدیدہ کے حامدین کی تعداد کے بارہ میں بتا دوں کہ اللہ تعالیٰ کے فضل سے ان کی تعداد تین لاکھ چوراسی ہزار پانچ سو (۳۸۴۵۰۰) سے بڑھ گئی ہے۔ اور گزشتہ سال کے مقابلہ پر ارسال اللہ تعالیٰ کے فضل سے ان جماعتوں میں تیس ہزار چار سو (۳۰۴۰۰) افراد کا اضافہ ہوا ہے۔ اور اس اضافہ میں بھی پہلے نمبر پر ہندوستان، پھر پاکستان، برطانیہ اور کینیڈا کی جماعتیں ہیں۔ برطانیہ میں گزشتہ سال کی نسبت ۱۹۱۰ کے حامدین کی تحریک جدیدہ میں شامل کئے ہیں جو ایک بڑا اچھا حوصلہ افزا اقدام ہے۔ اور ان کے اضافہ کی وجہ سے اس لحاظ سے کہ بہت افتخار میں بھی انہوں نے خرچ کیا اور جماعتوں میں مساجد بن رہی ہیں وہاں بھی اخراجات ہو رہے ہیں۔ اس لحاظ سے بھی برطانیہ کا قدم ماشاء اللہ ترقی کی طرف ہے۔

پھر کینیڈا اس لحاظ سے قابل ذکر ہے کہ تنجید کے لحاظ سے ۵۵ فیصد احباب جماعت تحریک جدیدہ میں شامل ہو چکے ہیں۔ تو وسطی کس کے حساب سے جو پانچ جماعتیں ہیں ان کا تا دوں کہ چندہ دینے میں جو معیاری ہیں۔ نمبر ایک امریکہ، نمبر دو سویٹزرلینڈ، نمبر تین برطانیہ، نمبر چار بلجیم اور نمبر پانچ آسٹریلیا پاکستان کے روایتی اصطلاح کے نام بھی پڑے جاتے ہیں جنہوں نے مالی قربانی میں نمایاں حصہ لیا ہوتا ہے۔ ویسے بھی اس کا اپنا ایک مقام ہے۔

تو پاکستان میں اول لاہور ہے، دوئم ریوہ اور سوم کراچی۔ اس کے علاوہ راولپنڈی، اسلام آباد، ملتان، میرپور خاص، مردان، شیخوپورہ، جھنگ، بہاولنگر، ڈیرہ غازیخان، وہاڑی، واہگٹ، لکڑی، گجرات، ایبٹ آباد، میانوالی، نواب شاہ، مظفر گڑھ، بشیر آباد، سندھ اور پیک نمبر ۱۶۶ مراد کی جماعتیں ہیں۔ یہ جماعتوں کا قضاہوں کا نہیں تھا۔ اور وسطی سطح قربانی کرنے والے جو ہیں وہ ہیں سیالکوٹ، فیصل آباد، گوبرنوالہ، نارووال، جہلم، میرپور خاص، منڈی بہاؤ الدین، میرپور آزاد کشمیر، خانیوال، بدین اور ٹوبہ ٹیک سنگھ۔

اب یہ اعداد و شمار تو سامنے آگئے۔ اب اس کے ساتھ میں تحریک جدیدہ کے دفتر اول کے سال ستر (۷۰) اور دفتر دوم کے سال ساٹھ (۶۰) اور دفتر سوم کے سال سو سال اور دفتر چہارم کے انیسویں سال کا اعلان کرتا ہوں۔ اللہ تعالیٰ آئندہ بھی ان مالی قربانی کرنے والوں کو کاشک عطا فرمائے، مالی وسعت عطا فرمائے، ان کو پہلے سے بڑھ کر قربانیاں کرنے کی توفیق عطا فرمائے اور جماعتوں کو بھی توفیق دے کہ زیادہ سے زیادہ افراد کو اس میں شامل کریں۔

حضرت مصلح موعود رضی اللہ تعالیٰ عنہم تحریک جدیدہ کے بانی تھے فرماتے ہیں:

”یاد رکھو، تحریک جدیدہ خدا تعالیٰ کی طرف سے ہے اس لئے وہ اس کو ضرور ترقی دے گا اور اس کی راہ میں جو رکاوٹیں ہوں گی وہ ان کو دور کر دے گا۔ اور اگر زمین سے اس کے سامان پیدا نہ ہوں تو آسمان سے اس کو برکت دے گا۔ پس مبارک ہیں وہ جو بڑھ چڑھ کر اس تحریک میں حصہ لیتے ہیں۔ کیونکہ ان کا نام ادب و احترام سے اسلام کی تاریخ میں زمرہ رہے گا۔ اور خدا تعالیٰ کے دربار میں یہ لوگ خاص عزت کا مقام پائیں گے کیونکہ انہوں نے خود تکلیف اٹھا کر دین کی مضبوطی کے لئے کوشش کی اور ان کی اولاد کو اس

خدا تعالیٰ خود تکلیف ہوگا اور آسمانی نور ان کے سینوں سے اچل کر نکلتا رہے گا اور دنیا کو روشن کرتا رہے گا۔ پھر آپ فرماتے ہیں: میں ہر احمدی مرد اور ہر احمدی بالغ عورت کا فرض ہے کہ اس تحریک میں شامل ہو۔ بلکہ بچوں میں بھی تحریک کی جائے اور رسی طور پر انہیں اپنے ساتھ شامل کیا جائے۔ مثلاً اپنے وعدے کے ساتھ ان کی طرف سے کچھ حصہ ڈال دے چاہے ایک پیسہ ہو، دو پیسے ہوں یا ایک آنہ ہو (یہ وہاں کے کے ہیں) اس سے ان کے دلوں میں تحریک ہوگی۔ بلکہ بجائے بچے کی طرف سے خود وعدہ کھوانے کے، اسے کہو کہ خود وعدہ کھوانے۔ اس سے اس کے اندر یہ احساس پیدا ہوگا کہ میں چندہ دے رہا ہوں۔ بعض لوگ بچوں کی طرف سے چندہ کھوادیتے ہیں لیکن انہیں بتائے نہیں۔ بچے کی عادت ہوتی ہے کہ وہ سوال کرتا ہے۔ جب تم اسے کہو گے کہ جاؤ اپنی طرف سے چندہ کھوادو تو وہ پوچھے گا کہ چندہ کیا ہوتا ہے۔ اور جب تم چندہ کی تشریح کر دو گے۔ وہ پھر پوچھے گا کہ چندہ کیوں ہے تو تم اس کے سامنے اسلام کی مشکلات اور خوبیوں کا بیان کر دو گے۔ بچے کے اندر اللہ تعالیٰ نے یہ مادہ رکھا ہے کہ وہ زیادہ سے زیادہ سوال کرتا ہے۔ اور اگر تم ایسا کرو گے تو اس کے اندر ایک نئی روح پیدا ہوگی اور بچپن سے ان کے اندر اسلام کی خدمت کی رجحان پیدا ہوگی۔

اپنی اولاد کو نصیحت کرتے ہوئے حضرت مصلح موعود فرماتے ہیں:

”جب تک دنیا کے چھوٹے چھوٹے اسلام نہ پھیل جائے اور دنیا کے تمام لوگ اسلام قبول نہ کر لیں اس وقت تک اسلام کی تبلیغ میں وہ بھی کوتاہی سے کام نہ لیں۔ خصوصاً اپنی اولاد کو میری یہ وصیت ہے کہ وہ قیامت تک اسلام کے جھنڈے کو بلند رکھیں اور اپنی اولاد کو اسلام کی نصیحت کرتے چلے جائیں کہ انہوں نے اسلام کی تبلیغ کو بھی چھوڑنا اور مرتے دم تک اسلام کے جھنڈے کو بلند رکھنا ہے۔“

(الفضل ۱۴ فروری ۱۹۱۱ء صفحہ ۲ بحوالہ تاریخ احمدیت جلد ۸ صفحہ ۱۵۳، ۱۵۴)

حضرت اقدس مسیح موعود علیہ السلام فرماتے ہیں: میرے پیارے دوستو! میں آپ کو یقین دلاتا ہوں کہ مجھے خدا نے تعالیٰ نے سچا جوش آپ لوگوں کی ہمدردی کے لئے بخشا ہے اور آپ کو ایک ہی معرفت آپ صاحبوں کی زیادت ایمان و عرفان کے لئے مجھے عطا کی گئی ہے اس معرفت کی آپ کو اور آپ کی ذہنیت کو نہایت ضرورت ہے۔ سو میں اس لئے مستعد کھڑا ہوں کہ آپ لوگ اپنے احوال طیبہ سے (یعنی اپنے پاکیزہ احوال سے) اپنے ذہنی ہمت کے لئے مدد دیں اور ہر ایک شخص جہاں تک خدا نے تعالیٰ نے اس کو وسعت و طاقت و مقدرت دی ہے اس راہ میں درج ذیل کرے اور اللہ اور رسول سے اپنے احوال کو مقدم نہ سمجھے اور پھر میں جہاں تک میرے امکان میں ہے تا بیانات کے ذریعہ سے ان علوم اور برکات کو اپنے یا اور یورپ کے ملکوں میں پھیلاؤں جو خدا تعالیٰ کی پاک روح نے مجھے دی ہیں۔“

(ازالہ اوبام۔ روحانی خزائن جلد ۳ صفحہ ۵۱)

اللہ تعالیٰ ہمیں توفیق دے اور ہمیشہ ہماری توفیق کو بڑھاتا رہے کہ حضرت اقدس مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے اس مشن کی خاطر ہر قربانی کرنے کے لئے تیار ہیں اور اپنی نسلوں میں بھی یہ قربانی کا جذبہ پیدا کرنے والے ہوں۔

اللہ تعالیٰ ہمیں توفیق دے اور ہمیشہ ہماری توفیق کو بڑھاتا رہے کہ حضرت اقدس مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے اس مشن کی خاطر ہر قربانی کرنے کے لئے تیار ہیں اور اپنی نسلوں میں بھی یہ قربانی کا جذبہ پیدا کرنے والے ہوں۔

پروپرائیٹری شریف جیولرز

پروپرائیٹری شریف احمد کراچی۔ حاجی شریف احمد

انٹرنیٹ روڈ۔ ریوہ۔ پاکستان۔

فون: 0092-4524-212515

رہائش: 0092-4524-212300

KASHMIR JEWELLERS

شیراز جیولرز

Mrs & Suppliers of GOLD & DIAMOND JEWELLERY

Main Bazar Gadian (Pb.)

Ph. (S) 01872-21872 (R) 20260 Fax. 20063

E-mail: kashmirsons@yahoo.com

خاص اور معیاری زیورات کامرکز

الرحیم جیولرز

پروپرائیٹری سید شوکت علی اینڈ سنز

پتہ: خورشید کاٹھ مارکیٹ

حیدری ناتھ ناظم آباد۔ کراچی فون 629443

حکم ہے اور یہ حکم اس لئے ہے کہ جو خدمت انہوں نے بچپن میں ہماری کی ہے اس کا بدلہ تو ہم نہیں اتار سکتے اس لئے یہ حکم ہے کہ ان کی خدمت کے ساتھ ساتھ ان کے لئے دعا بھی کرو کہ اللہ تعالیٰ ان پر رحم فرمائے اور اس بڑھاپے کی عمر میں ان کو ہماری طرف سے کسی قسم کا کوئی دکھ نہ پہنچے۔

فرمایا یہ بھی یاد رکھنا چاہئے کہ خدمت اور دعا لگنے باوجود یہ نہ سمجھ لیں کہ ہم نے ان کی بہت خدمت کر لی اور اس کا حق ادا ہو گیا اس کے باوجود بچے اس قابل نہیں کہ والدین کا ذرا احسان اتار سکیں جو انہوں نے بچپن میں ان پر کیا حضور انور نے آیات کریمہ کا ترجمہ بیان کرنے کے بعد فرمایا۔ اس آیت میں سب سے پہلے یہ بات بیان فرمائی کہ اللہ کے سوا کسی کی عبادت نہ کرو اور وہ خدا جس نے تمہیں اس دنیا میں بھیجا اور بھیجے سے پہلے تم اس قسم کی تمہاری ضروریات کا خیال بھی رکھا اور ان کا انتظام کیا اور سب سے بڑا فضل اس نے ہم پر یہ کیا کہ ماں باپ دے چکے جنہوں نے تمہیں اپنے سینے سے لگا لیا تمہاری پیاری اور بے چینی میں تمہاری ماں نے بے چینی اور کرب میں راتیں گزاریں اپنی نیند پر تم پر قربان کیں تمہاری گندگیوں کو صاف کیا غرض کہ کون کی خدمت اور قربانی ہے جو تمہاری ماں سے تمہارے لئے نہیں کی۔ اس لئے آج جبکہ ان کو تمہاری مدد کی ضرورت ہے تم منہ پر سے کر کے گزرنے جاؤ اپنی دنیا لگ نہ بساؤ اور یہ نہ ہو کہ تم ان کی فکر نہ کرو اور اگر وہ اپنی ضرورت کیلئے تمہیں کہیں تو تم ان کو پھر کے لگ جاؤ فرمایا نہیں بلکہ وہ وقت یاد کر جب تمہاری ماں سے تکالیف اٹھا کر تمہاری پیادائیگی کے تمام مراحل ملے کے پھر جب تم کسی قسم کی تکالیف نہ رکھتے تھے تمہیں پالا پوسا تمہاری ضرورتوں کو پورا کیا اور اگر آج وہ ایسی عمر کو پہنچ گئے ہیں جہاں انہیں تمہاری مدد کی ضرورت ہے جو ایک لحاظ سے ان کی اب بچپن کی عمر ہے ان کو تمہارے سہارے کی ضرورت ہے تو تم یہ کہو کہ تمہیں ہم تو اپنے بچپن سے ہی بچوں میں سگن ہیں ہم خدمت نہیں کر سکتے اور اگر وہ بڑھاپے کی وجہ سے ایسے الفاظ کہہ رہیں جو تمہیں ناہنہ ہوں تو تم انہیں ڈانٹنے لگا جاؤ یا مانے تک سے گریز نہ کرو فرمایا بعض لوگ اپنے ماں باپ پر ہاتھ بھی اٹھالیے ہیں میں نے خود دیا ہے لوگوں کو دیکھا ہے بڑا مہیا تک نظر ہوتا ہے فرمایا تمہاری مرضی کے خلاف باتیں ہوں تو جب بھی نرمی سے عزت سے احترام سے پیش آنا ہے بلکہ ان کی خدمت بھی کرنی ہے اور اتنی پیار عا جزئی اور محبت سے خدمت کرنی ہے جیسے کوئی خدمت کرنا اور اس سب سے زیادہ خدمت کی مثال اگر دنیا میں موجود ہے تو وہ ماں کی بچے کیلئے خدمت ہے۔

فرمایا مغرب کی سوچ رکھنے والے بلکہ برصغیر میں رہنے والے بھی غصہ لوگ لکھتے ہیں کہ والدین کی خدمت نہیں کر سکتے وجہات ہیں فرمایا جو بوجھ لکھتے ہیں اور یہ لکھتے ہیں کہ جماعت بھی ایسے بوزھوں کے سر اڑھو لے جہاں یہ بوزھے داخل کرادے جائیں کیونکہ ہم تو کام کرتے ہیں بیوی بھی کام کرتی ہے بچے سکول جاتے ہیں اور جب گھر آتے ہیں تو بوزھے والدین کی وجہ سے ڈنبر ہوتے ہیں۔ اسلئے سنیانہ مشکل ہے فرمایا کچھ خوف خدا کرنا چاہئے قرآن تو کہتا ہے ان کی عزت کرو ان کا احترام کرو اور اس عمر میں ان پر تم کے پر جھکاؤ جس طرح بچپن میں انہوں نے ہر محبت جمیل کر تمہیں اپنے پروں میں لپیٹ رکھا تھا تمہیں اگر کسی نے تکلیف پہنچانے کی کوشش کی تو مائیں شیرینی کی طرح جھپٹ پڑتی تھیں۔

اب ان کو تمہاری مدد کی ضرورت ہے تو کہتے ہوں کہ جماعت سنیانہ جماعت سنیانہ ہے اللہ کے فضل سے لیکن ایسے بوزھوں کو جن کی اولاد نہ ہو عزیز رشتہ دار نہ ہوں لیکن جن کے بچے ان کو سنبھالنے والے ہوں تو بچوں کا فرض ہے کہ اپنے والدین کو سنبھالیں ایسی سوچ رکھنے والوں کو اپنی سوچوں کو تبدیل کرنا چاہئے۔ یہ نہیں کہ جب والدین سے فائدہ اٹھاتے رہے اٹھا لیا مکان اور جائیدادیں اپنے نام کرالیں اب ان کو بڑے چھیک دو کسی احمدی کی سوچ نہیں ہونی چاہئے۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام تو اسلام کی بھائی ہوئی تعلیم کو دو بارہ رائج کرنے کیلئے تشریف لائے تھے نہ کہ اس کے خلاف عمل کروانے کیلئے۔

ماں باپ کے حقوق اور ان سے احسن سلوک کے بارے میں حضور انور ایدہ اللہ نے بعض احادیث بیان فرمائیں۔ اور اس سلسلہ میں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کا اسوہ حسنہ بیان فرمایا۔ نیز اس سلسلہ میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے ارشادات بھی بیان فرمائے۔

اپنے بصیرت افروز خطبہ کو چھاپی رکھتے ہوئے حضور نے فرمایا کوئی بے خیال نہ کرے کہ صدقہ کے طور پر ماں باپ کی خدمت کرنی ہے نہیں بلکہ بڑھاپے کی حالت میں وہ سستی کے ذمے میں آتے ہیں خود کچھ کر نہیں سکتے لیکن تمہارے فرائض میں داخل ہے کہ ان کی خدمت کرو کیونکہ تمہاری حالت بچپن میں تھی کسی کی حالت تھی والدین نے تمہیں پیٹ بچھ کر تو جنہیں پالا پوسا بلکہ محبت کے جذبے سے تمہاری خدمت کی ہے اب وقت ہے کہ اس محبت اور جذبے سے تم ان کی خدمت کرو۔ پھر والدین کے حق میں دعا بھی کرنی چاہئیں۔ فرمایا جس طرح ماں باپ کی دعائیں بچوں کے حق میں قبول ہوتی ہیں اسی طرح بچوں کی دعائیں ماں باپ کے حق میں قبولیت کا درجہ پاتی ہیں۔ حضور انور ایدہ اللہ نے حضرت اوس قرظی کی اپنی والدہ کی خدمت کا ذکر کیا اور فرمایا اس کے نتیجے میں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے ان کو سلام پہنچایا اس طرح کی خصوصیت سوائے امام مہدی اور اوس قرظی کے کسی اور کو حاصل نہیں۔

اعلان نکاح و تقریب شادی و رخصتانیہ

مورخہ 8/12/03 کو محترمہ بشیرہ دیکینہ بیگم بنت کرم بدر الدین صاحب آف چارکوت راجہ کرم عمر راج صاحب آف لڈیگزول ہماجل پردیش کے ساتھ مبلغ پچاس ہزار روپے حق ہمبر پر کرم محمد شہزاد صدر جماعت چارکوت نے پڑھا اور اس روز رخصتانیہ کی تقریب منعقد ہوئی۔ اعانت بدر۔ 50 روپہ احمد عاجز مبلغ سلسلہ ہماجل پردیش

☆ مسماۃ لیلیٰ النساء بنت کرم سیدنوٹ احمدی کا نکاح کرم مقصود احمد ابن کرم امیر نثار شاکر کرنا تک کے ساتھ مورخہ 20/4/03 کو پچیس ہزار روپے حق ہمبر پر کرم غلام احمد عزیز خان صاحب حیدرآباد آندھرا پردیش نے پڑھا۔ اعانت بدر۔ 100 روپے (سید ابوالحسن سلیم حیدرآباد آندھرا پرا) ☆ کرم مظفر احمد راجہ احمد ابن کرم مقصود احمد راجہ کا نکاح عزیزہ میوند اختر بنت کرم محمد یونس شیخ آف باری باری گام کے ساتھ مورخہ 12/10/03 کو کرم مولوی غلام نبی صاحب نیاز مبلغ آٹھ روپے مبلغ۔ 55000 روپے حق ہمبر پر پڑھا۔ اعانت بدر۔ 100 روپے (سراج الحق خادم سلسلہ) 28 دسمبر 2003 کو حضرت صاحبزادہ مرزا وسیم احمد صاحب ناظر اعلیٰ و امیر مقامی نے و نکاحوں کا اعلان فرمایا۔

☆ مسماۃ فرحانہ بیگم بنت خلیفہ عبدالحمید انصاری آف حیدرآباد کا نکاح ہمد اکرم موسیٰ حسن کرم ارشاد حسین احمد ساکن سعید آباد حیدرآباد حق ہمبر۔ 31000 (انہیں ہزار روپے) پر ☆ مسماۃ اناہد جویریہ بنت کرم شرف الدین احمد خاصا صاحب کا نکاح ہمد اکرم محمود احمد کرم خلیفہ عبدالحمید انصاری حق ہمبر۔ 31000 (انہیں ہزار روپے) پر ☆ مسماۃ انشقا انجم بنت کرم غلام ناظم الدین ارشاد ساکن گلبرگ کا نکاح کرم محمد عادل احمد کرم مولوی محمد عمر علی صاحب ریش کا دیان حق ہمبر۔ 35000 (پنہتیس ہزار روپے) پر۔ اعانت بدر۔ 300 روپے (سید ابوالحسن سلیم حیدرآباد آندھرا) اللہ تعالیٰ ان رشتوں کو جائزین کے لئے برہم لگا دے مبارک اور خوشخبروات حسنہ بنائے۔

درخواست دعا

☆ محترمہ وسیم احمد صاحب خادم مسجد چھوٹے لڑکی بہت بیمار تھی اب اللہ کے فضل سے ہے کمال شفا ملی کے لئے نیز تمام شکایات و پیریشانیوں کے ازالہ کے لئے دعا کی درخواست ہے۔ ☆ عزیز بشیر احمد طاہر ابن کرم نذر احمد صاحب طاہر چھوٹے لڑکی دیوان ملک جانے کے سلسلے کر رہے ہیں۔ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے سامان پیدا کر دے صحت و سلامتی اور دینی دنیاوی ترقی نوازے۔

☆ عزیز م طارق بشیر نیویڈین کا بچہ محبوب مگر سے پلس 11 کا سالانہ امتحان دینے والا کامیابوں اور صحت تندرستی تعلیمی میدان میں تمام مراحل باسانی سے ہونے کے لئے دعا کی درخواست ہیں۔ (منجھ بدر)

کرم حسینہ بیگم زوجہ مرحوم ثناء احمد بانڈے آف ریشنگ ٹیٹر شہر احباب جماعت کی خدمت میں کی معفرت اور بچوں کی دینی دنیاوی ترقیات اور صحت و سلامتی کیلئے دعا کی درخواست کرتی ہیں۔ 100 (مولوی محمد رمضان شیخ معلم سلسلہ شہر)

☆ نور جہاں بیگم گریگ اپنے بچوں کی صحت و سلامتی پڑھائی میں نمایاں کامیابی دینے ترقیات کیلئے۔ اپنے مرحوم سر صاحب کی معفرت و بلند درجات کیلئے دعا کی درخواست کرتی ہیں۔ بدر۔ 50

☆ سلمان علی خان صاحب غنچہ پاڑہ اڈیر سے والدین بہن بھائی و اہل و عیال کی صحت دینی و دنیاوی ترقیات کا دربار میں برکت و بچوں کی روشن مستقبل کیلئے دعا کی درخواست کرتے ہیں بدر۔ 100 (انصاری علی خان معلم سلسلہ پونہ ہمارا شہر)

فرمایا ہر ایک کو اپنے نفس کا حاسبہ کرنا چاہئے کہیں ماں باپ کے نام پر نفس کسی کو دھوکا تو نہیں دے ر خدمت سے آدمی محروم نہ ہو رہا ہو۔

حضور نے فرمایا اللہ تعالیٰ ہمیں والدین کی خدمت اور ان کے ساتھ حسن سلوک کرنے کی توفیق و ابرضا کی راہوں پر چلائے۔

خطبہ کے آخر میں حضور نے فرمایا آج بگدیش کا جلسہ سالانہ بھی ہو رہا ہے بڑے مساعداہ حالات جلد کر رہے ہیں دعا کریں اللہ تعالیٰ برہم لگا دے بابرکت فرمائے۔



عہد یداران و کارکنان اور احباب جماعت کیلئے انتہائی اہم اور بنیادی ہدایات

سیدنا حضرت مرزا سرور خلیفۃ المسیح الرابعی علیہ السلام نے مورخہ ۵ دسمبر ۲۰۰۳ء کو فرمودہ خطبہ جمعہ میں بعض انتہائی اہم، بنیادی اور پورے طور پر طلب ہدایات فرمائی ہیں۔ جماعت کے عہد یداران اور کارکنان اس خطبہ کے خصوصی مخاطب ہیں۔ یہ خطبہ جمعہ جملہ احباب جماعت اور عہد یداران کو اچھی طرح سننا، پڑھنا اور سمجھنا چاہئے۔ یہ خطبہ جماعتی زندگی اور اس کے کاغذ احرام و استحکام کیلئے نہایت ضروری دستاویز ہے۔ خطبہ کے اہم انتظامی نکات خلاصہ پیش ہیں:-

- 1- جماعت احمدیہ کا نظام بچپن سے لیکر مرنے تک ہر احمدی کو پیار و محبت کی لڑی میں پروردگار کے ہاتھوں سے لکھ کر دیا گیا ہے اور یوں اپنے عہد یداروں کی اطاعت کا تصور پیدا کیا جاتا ہے۔
- 2- اللہ تعالیٰ کے فضل سے نظام جماعت مضبوط بنیادوں پر قائم ہو چکا ہے اور خلیفہ وقت کی براہ راست اس پر نظر ہونی ہے۔ اسلئے نئے نئے مسائل و نوپائیاں بھی بڑی جلدی اس نظام میں سونے جاتے ہیں۔
- 3- اپنی اپنی ذمہ داریاں کو بخوبی سمجھ کر کے خدمت سرانجام دینے کی طرف توجہ کرنے کی زیادہ ضرورت ہے۔ احباب جماعت کے تعلق کو بڑھانے، انکی باتوں کو غور اور توجہ سے سمجھنے اور ان کیلئے دعائیں کرنے کی بات مانیں۔ ہمیں اپنے آفاقی اتباع میں بہت بڑھ کر عاجزی، انکساری، پیار اور محبت کے ساتھ لوگوں سے پیش آنا چاہئے۔
- 4- ہم کو نون ہوتے ہیں جو محبت اور پیار کے جذبات لوگوں کیلئے نہ دکھائیں اور امید رکھیں کہ لوگ ہماری ہر بات مانیں۔ ہمیں اپنے آفاقی اتباع میں بہت بڑھ کر عاجزی، انکساری، پیار اور محبت کے ساتھ لوگوں سے پیش آنا چاہئے۔
- 5- اگر خلیفہ وقت کی طرف سے کسی معاملہ میں رپورٹ منگوائی جائے تو بغیر مکمل تحقیق کے یا کسی ذاتی عداوتی وجہ سے جو غلط رپورٹ دے دیتے ہیں وہ گنہگار ہیں۔ کسی شخص کے بارہ میں کوئی رائے قائم کرنے میں جلدی نہیں کرنی چاہئے۔
- 6- شک کا فائدہ اٹھانا چاہئے جس پر الزام لگ رہا ہے۔ شاید اُسے احساس ہو جائے کہ باوجود جرم کے مجھ سے صرف نظر کیا گیا ہے۔ اس طرح آنکھوں کی اصلاح ہو جائے گی۔ امام کا معاف یا دور کر کے نہیں ٹھکی کرنا سزا دینے میں غلطی کرنے سے بہتر ہے۔
- 7- توجہ کا شعیرہ نفع ہونے سے بہت سارے شعبے خود بخود نفع ہوجاتے ہیں اور جماعت کا عمومی روحانی معیار بھی بلند ہوگا۔ جب بھی کوئی نغمہ دو وقت اور پیار سے سمجھا کر دو۔ اس طرح نہ کہو کہ کم یوں کہتے ہیں۔ ہر ایک کو ذہن میں یہ سوچ رکھنی چاہئے کہ جب بھی عہد یداران زمین تکے ایک خادم کے طور پر خدمت کرنے کیلئے نہیں گئے۔
- 8- امراء، ممبران، خلیفہ وقت کے نمائندہ کے طور پر جماعتوں میں متعین کئے گئے ہیں۔ اس لحاظ سے ان کو ہر وقت اپنا جائزہ لینے رہنا چاہئے۔
- 9- امیر اپنی عالمہ کا احترام کریں، ان کی رائے کو وقت دیں اور اس پر غور کریں۔ اگر کوئی ماتحت رائے دیتا ہے تو اس کو بھی قدر کی نگاہ سے دیکھیں۔ عہد یداران اور کارکنان کو انتہائی وسعت و صلح کا مظاہرہ کرنا چاہئے، برداشت بھی کرنی چاہئے۔ ہر شخص کی عزت ہونی ہے۔ اس کا خیال رکھ کر دلیل سے جواب دینا چاہئے۔
- 10- اگر اپنے عہد یدار کا معاملہ جو دوسرے عہد یدار یا کارکنان کا احترام نہیں کرتا، بھروسے آئے یا تو قطع نظر اس کے کہ وہ کتنا سیکڑ ہے اس کے خلاف کارروائی ہوگی۔
- 11- اسی طرح قاضی کو خالی الذہن ہو کر نہ جانے کے ساتھ معاملہ کو شروع کرنا چاہئے۔ کسی بھی فریق کو یہ احساس نہیں ہونا چاہئے کہ قاضی نے دوسرے فریق کی بات زیادہ توجہ سے سن لی ہے۔
- 12- مسلمانوں کے درمیان مصالحت کرانے کی کوشش کرنا اچھی بات ہے۔ ہاں ایسی صبح کی اجازت نہیں جو خلاف شریعت ہو۔
- 13- امراء، ممبران یا کارکنان کا اصل کام یہ ہے کہ اپنے اندر اور دوسروں کے اندر نظام جماعت کا احترام پیدا کریں۔ جماعت کے تمام افراد کا بھی یہی کام ہے کہ اپنے اندر بھی اور اپنی نسلوں میں بھی جماعت کا اور نظام جماعت کا احترام پیدا کریں۔
- 14- جماعت کے عام ممبران جتنے زیادہ مضبوط ہونگے۔ جتنا زیادہ نظام سے تعلق ہوگا، اطاعت ہوگی اور قربانی کا مادہ ہوگا اتنا ہی زیادہ نظام جماعت مضبوط ہوگا۔
- 15- کارکنان کو چاہئے کہ تمہاری سے کام کریں۔ یہ خواہش کہ ہمارا نام و دستور ہو، ایسا خیال ہے جو خراب کرتا ہے۔ اس خیال کے ماتحت بہت لوگ خراب ہو گئے ہیں، ہوتے ہیں اور ہوتے رہیں گے۔

آخر پر حضور یا اللہ کے علاوہ کے طور پر چار نکات بیان فرمائے۔

(i) عہد یداران اطاعت کا اعلیٰ نمونہ دکھائیں اور اپنے سے بالا افسر یا عہد یدار کی مکمل اطاعت اور عزت کریں۔

(ii) عہد یداران لوگوں سے نرمی سے پیش آئیں، ان کے دل چاہتیں اور ان کی تضحیقی غمی میں کام آئیں۔ اگر وہ ایسا نہیں کرتے تو اس کا مطلب یہ ہے کہ ان کے دل میں تکبر پایا جاتا ہے۔

(iii) امراء، عہد یداران یا مرکزی کارکنان یا عوامی کارکنان کے ماتحت یا جن کا ان کو نگران بنایا گیا ہے شریف انفس ہوں۔ اطاعت کی روح ان میں ہو اور نظام جماعت کا احترام ان میں ہو۔ کبھی کسی سے کسی معاملہ میں امتیازی سلوک نہ کریں۔

(iv) احباب جماعت کا کام صرف اطاعت، اطاعت اور اطاعت ہے اور ساتھ دعا کرنا ہے۔ اللہ تعالیٰ ہم سب کو اپنی ذمہ داریاں سمجھنے کی توفیق عطا فرمائے۔

اصولی ہدایت: (الف) بعض لوگ بڑے بڑے ہوتے ہیں۔ مجھے علم ہے کہ امراء، عہد یداران یا نظام جماعت کے ہاک میں دم کیا ہوتا ہے ایسے لوگوں نے۔ لیکن پھر بھی ان کی بدیہیز یوں کو جس حد تک برداشت کر سکتے ہیں کریں اور ان کی طرف سے پہنچنے والی تکلیف پر کسی قسم کا شکوہ نہ کریں۔ بدلے کے خیال بھی کبھی دل میں نہ آئے۔ ان کیلئے دعا کریں۔ اللہ تعالیٰ سے مدد مانگیں۔ نظام جماعت کا استحکام اور مخالفت سب سے مقدم رکھنا چاہئے اور اس کیلئے ہمیشہ کوشش کرتے رہنا چاہئے۔

(ب) کبھی اپنے گروہی حضور کرنے والے یا خوشامد کرنے والے لوگوں کو اٹھانے نہ ہونے دیں۔ جن عہد یداروں پر ایسے لوگوں کا قبضہ ہو جاتا ہے۔ پھر ایسے عہد یداروں سے انصاف کی توقع نہیں کی جاسکتی۔

جملہ امراء و صدر صاحبان سے درخواست ہے کہ یہ ہدایات آپ جماعت کے ہر شعبہ کے ہر عہد یدار تک پہنچا دیں۔ جزا تم اللہ احسن الجزاء

(ناظر اعلیٰ قادیان)

(8)

(ii) عہد یدار لوگوں سے نرمی سے پیش آئیں، ان کے دل چاہتیں اور ان کی تضحیقی غمی میں کام آئیں۔ اگر وہ ایسا نہیں کرتے تو اس کا مطلب یہ ہے کہ ان کے دل میں تکبر پایا جاتا ہے۔

(iii) امراء، عہد یداران یا مرکزی کارکنان یا عوامی کارکنان کے ماتحت یا جن کا ان کو نگران بنایا گیا ہے شریف انفس ہوں۔ اطاعت کی روح ان میں ہو اور نظام جماعت کا احترام ان میں ہو۔ کبھی کسی سے کسی معاملہ میں امتیازی سلوک نہ کریں۔

(iv) احباب جماعت کا کام صرف اطاعت، اطاعت اور اطاعت ہے اور ساتھ دعا کرنا ہے۔ اللہ تعالیٰ ہم سب کو اپنی ذمہ داریاں سمجھنے کی توفیق عطا فرمائے۔

اصولی ہدایت: (الف) بعض لوگ بڑے بڑے ہوتے ہیں۔ مجھے علم ہے کہ امراء، عہد یداران یا نظام جماعت کے ہاک میں دم کیا ہوتا ہے ایسے لوگوں نے۔ لیکن پھر بھی ان کی بدیہیز یوں کو جس حد تک برداشت کر سکتے ہیں کریں اور ان کی طرف سے پہنچنے والی تکلیف پر کسی قسم کا شکوہ نہ کریں۔ بدلے کے خیال بھی کبھی دل میں نہ آئے۔ ان کیلئے دعا کریں۔ اللہ تعالیٰ سے مدد مانگیں۔ نظام جماعت کا استحکام اور مخالفت سب سے مقدم رکھنا چاہئے اور اس کیلئے ہمیشہ کوشش کرتے رہنا چاہئے۔

(ب) کبھی اپنے گروہی حضور کرنے والے یا خوشامد کرنے والے لوگوں کو اٹھانے نہ ہونے دیں۔ جن عہد یداروں پر ایسے لوگوں کا قبضہ ہو جاتا ہے۔ پھر ایسے عہد یداروں سے انصاف کی توقع نہیں کی جاسکتی۔

جملہ امراء و صدر صاحبان سے درخواست ہے کہ یہ ہدایات آپ جماعت کے ہر شعبہ کے ہر عہد یدار تک پہنچا دیں۔ جزا تم اللہ احسن الجزاء

(ناظر اعلیٰ قادیان)

(8)

(ii) عہد یدار لوگوں سے نرمی سے پیش آئیں، ان کے دل چاہتیں اور ان کی تضحیقی غمی میں کام آئیں۔ اگر وہ ایسا نہیں کرتے تو اس کا مطلب یہ ہے کہ ان کے دل میں تکبر پایا جاتا ہے۔

(iii) امراء، عہد یداران یا مرکزی کارکنان یا عوامی کارکنان کے ماتحت یا جن کا ان کو نگران بنایا گیا ہے شریف انفس ہوں۔ اطاعت کی روح ان میں ہو اور نظام جماعت کا احترام ان میں ہو۔ کبھی کسی سے کسی معاملہ میں امتیازی سلوک نہ کریں۔

(iv) احباب جماعت کا کام صرف اطاعت، اطاعت اور اطاعت ہے اور ساتھ دعا کرنا ہے۔ اللہ تعالیٰ ہم سب کو اپنی ذمہ داریاں سمجھنے کی توفیق عطا فرمائے۔

اصولی ہدایت: (الف) بعض لوگ بڑے بڑے ہوتے ہیں۔ مجھے علم ہے کہ امراء، عہد یداران یا نظام جماعت کے ہاک میں دم کیا ہوتا ہے ایسے لوگوں نے۔ لیکن پھر بھی ان کی بدیہیز یوں کو جس حد تک برداشت کر سکتے ہیں کریں اور ان کی طرف سے پہنچنے والی تکلیف پر کسی قسم کا شکوہ نہ کریں۔ بدلے کے خیال بھی کبھی دل میں نہ آئے۔ ان کیلئے دعا کریں۔ اللہ تعالیٰ سے مدد مانگیں۔ نظام جماعت کا استحکام اور مخالفت سب سے مقدم رکھنا چاہئے اور اس کیلئے ہمیشہ کوشش کرتے رہنا چاہئے۔

(ب) کبھی اپنے گروہی حضور کرنے والے یا خوشامد کرنے والے لوگوں کو اٹھانے نہ ہونے دیں۔ جن عہد یداروں پر ایسے لوگوں کا قبضہ ہو جاتا ہے۔ پھر ایسے عہد یداروں سے انصاف کی توقع نہیں کی جاسکتی۔

جملہ امراء و صدر صاحبان سے درخواست ہے کہ یہ ہدایات آپ جماعت کے ہر شعبہ کے ہر عہد یدار تک پہنچا دیں۔ جزا تم اللہ احسن الجزاء

(ناظر اعلیٰ قادیان)

(8)

(8)

امن سلامتی کے قیام کیلئے جماعت احمدیہ امریکہ کا جہاد

سید شادا احمد ناصر مبلغ سلسلہ دانشمن امریکہ

کو دیکھ کر دل بہت متاثر ہوا۔ اور یہ احساس ہوا کہ ہم سب خدا کے بندے ہیں۔ خواہ کسی طریقے سے بھی ہم عبادت کریں۔ ہم آپ کی مہمان نوازی کے بھی شکر گزار ہیں۔“

یونائیٹڈ سٹیٹس ڈسٹ چرچ والوں کے ساتھ بھی ہمارا رابطہ ہوا تھا۔ اس چرچ کی ایک ٹیلی مسجد بیت الرحمان کی مساعی میں ایک میل سے کم فاصلے پر رہتی ہے۔ یہ ہماری اہمیت کی دعائے تفریب میں بھی شامل ہوئے تھے انہوں نے اپنے گھر چرچ کے ۱۸ ممبرز بلائے تھے ہمیں بھی اس میں بلایا گیا تھا۔ پروگرام ایک گفتگو کا تھا جس میں اسلام کا تعارف اور سوال و جواب ہونے لگے۔ پروگرام اس قدر دلچسپ رہا کہ ایک گفتگو کے بجائے اڑھائی گھنٹے صرف ہوئے۔ خاکسار نے اسلام کے تعارف پر ۱۵ منٹ تقریر کی پھر سوال و جواب ہوئے۔ انہوں نے

Under Standing Islam

اور جہاد کے بارے میں بھی ہمارا لٹریچر لیا۔ سوال و جواب کی مجلس میں بھی جہاد کا موضوع زیر بحث آیا۔ اللہ تعالیٰ اس طرح اسلام کے بارے میں غلط فہمیوں کے ازالے کی توفیق ملی۔

ایک یہودی سٹریٹوڈ نے بذریعہ فون ہم سے رابطہ کیا۔ یہ بھی ہماری اہمیت کی دعائے تفریب کی میٹنگ میں شامل ہوئے تھے۔ انہوں نے ہمیں اپنی عبادت گاہ میں بلایا، ہم ۱۸ افراد پر مشتمل دوستوں کے ساتھ گئے۔ قریباً اڑھائی گھنٹے رہے اسلام اور یہودیوں کے مذہب میں جو چیزیں کامن ہیں ان کے بارے میں زیادہ تر گفتگو رہی۔

۲۹ ستمبر کو ہم نے Open House کیا۔ جس کا مطلب تھا کہ مسجد بیت الرحمان کی مساعی میں جو لوگ ہیں وہ ہماری مسجد میں تشریف لائیں اور مسجد دیکھیں نیز ان کے ساتھ سوال و جواب کی مجلس ہو۔ اس غرض کیلئے بھی ایک بڑا ایجنڈا بنا کر باہر لایا گیا۔ اور لوگوں کو دعوت دی گئی اللہ تعالیٰ کے فضل سے ۴۵ غیر مسلم پروگرام میں شامل ہوئے سب سے پہلے انہیں کھانا پیش کیا گیا پھر مسجد دکھائی گئی اور نمائش میں مختلف زبانوں میں قرآن کریم کے تراجم اور دیگر معلومات بہم پہنچائی گئیں۔

اس کے بعد ان کے ساتھ سوال و جواب کی مجلس ہوئی۔ جو بہت دلچسپ رہی۔ اس میں ۵ عرب بھی شامل ہوئے تھے۔

ایک ناہنجیرین مسلمان ٹیلی کے ساتھ رابطہ ہوا تھا۔ انہوں نے خاکسار کو اپنے بچے کے عقیدے کی تفریب میں بلایا تھا۔ خاکسار ایک اور دوست کرم احمد چوہدری صاحب کا ساتھ لے کر گیا وہاں پر ۱۵ اور ناہنجیرین دوست تھے۔ ان میں سے کچھ تو احمدیت سے واقف تھے ان کے ساتھ ایک گھنٹے تک احمدیت کے بارے میں اور دوسرے مسلمانوں کے

ذہنی لیڈروں نے اور انفرادی طور پر بعض لوگوں نے بذریعہ فون اور خطوط بھی جماعت کا شکر یہ ادا کیا اور تفریب کے متعلق اپنے تاثرات بھجوائے۔ اللہ تعالیٰ کے خاص فضل سے یہ پروگرام ہر لحاظ سے بہت کامیاب رہا۔

کرم احمد چوہدری صاحب کرم اقبال خان صاحب کرم اعلم پرویز صاحب نے اپنی ٹیم کے ساتھ بہت محنت سے کام کیا اللہ تعالیٰ ان کو احسن جزا دے۔ آمین

ایک شخص Mr. Stephen D. Murphy نے شکر یہ کا خط لکھا اور اپنے چرچ کے دوسرے لوگوں کو بذریعہ ای میل اپنے تاثرات بھی بھجوائے جس میں انہوں نے لکھا کہ آپ لوگوں کی گرجھی محبت اور مہمان نوازی آپ کے مذہب کی مکملی تعلیم کے نتیجے میں تھی۔ میں آپ سب کا شکر یہ ادا کرتا ہوں جو مفید لٹریچر اس موقع پر آپ نے ہمیں مہیا کیا۔

اپنے لوگوں کو انہوں نے لکھا کہ اگرچہ اہمیت کی شام کو میں نے چرچ میں جانے کا پروگرام بنایا تھا لیکن ایک دوست نے مجھے بتایا کہ ایک مسجد بیت الرحمان میں جو جماعت احمدیہ کی مسجد ہے میں بھی دعائے تفریب ہے۔

یہ بہت ہی متاثر کن اور دل پر اثر کرنے والی میٹنگ تھی۔ جماعت احمدیہ کے لوگوں نے ہمارا بڑا گرجھی کے ساتھ استقبال کیا یہ ہمارے لئے نہ صرف خوشی بلکہ اعزاز تھا کہ ہم اس تفریب میں شامل ہوئے۔“

ایک عیسائی خاتون Mrs. Kathy نے شکر یہ کے خط میں لکھا:

”میں ذاتی طور پر آپ سب کا شکر یہ ادا کرتا چاہتی ہوں اس قسم کی میٹنگ کا اجتماع بہت زیادہ محنت چاہتا ہے، مجھے اس سے قبل کبھی کسی مسجد میں جانے کا اتفاق نہیں ہوا اور نہ ہی اس سے قبل مختلف مذاہب کے لوگوں کو سننے کا موقع ملا سوائے اپنے کیتھولک پارٹیوں کے یہ موقع میرے لئے بہت اچھا تھا کہ میں آپ لوگوں سے ملنے اور کیتھی کے دوسرے مذاہب کے لوگوں سے آپ کی مہمان نوازی کا بہت شکر یہ۔“

ایک اور عیسائی خاتون نے لکھا ”میں اور میرا خاندان مسجد بیت الرحمان میں دعائے تفریب میں شامل ہوئے تھے اس اجتماع میں مختلف مذاہب کے لوگوں

شامل اشاعت کے الحمد للہ۔ ایک اشتہار بھی اس دعائے تفریب کا انہوں نے خود ہماری طرف سے شائع کیا۔

اس دعائے تفریب کا ایک بہت بڑا ایجنڈا کرم کلیم اللہ خان صاحب آف میری لیڈر نے بنایا جسے مسجد بیت الرحمان کے باہر Fence پر لگایا گیا اور ۳ طرف ٹیکٹ جسے آسانی کے ساتھ پڑھ سکتی تھی اس میں لوگوں کو اس تفریب میں شامل ہونے کی دعوت دی گئی تھی۔

خدا تعالیٰ کے فضل سے یہ Working Day تھا پھر بھی لوگوں نے بہت دلچسپی لی۔ اور ایک مطالعہ اعزاز کے کے مطابق ۲۲۵ غیر مسلم اس تفریب میں شامل ہوئے۔ الحمد للہ۔

اس موقع پر مختلف مذاہب کے ۲۱ پیئیکرز تھے جنہوں نے اپنے اپنے مذہبی کتب سے ان کیلئے دعائیں کیں ہر پیئیکر کو ۳ سے ۴ منٹ دینے گئے تھے۔ خاکسار نے تفریب کے آغاز میں تلاوت قرآن کریم کے بعد Well Come ایڈریس پیش کیا جس میں انسانیت سے پیارا اور انسانیت کے نام پر متحد ہونے کی تلقین کی۔ نیز صاف دل اور پاک دل ہو کر ہر کسے کسی تعصب کے دشمنی کے دعائیں کرنے کی تلقین کی نیز اس سلسلہ میں اسلامی تعلیم کی وضاحت کی گئی۔

تمام مہمانوں کو تفریب سے قبل ہی کھانا بھی پیش کیا گیا جسے سب نے پسند کیا۔ زیادہ تر پیئیکرز عیسائیوں کے مختلف چرچوں کے پادری تھے اس کے علاوہ ۲۵ یہودی رہائشی۔ ایک بدھ مت اور ایک سکھ ازم نیز ہمارے علاوہ مسلمانوں کے بھی ۲ پیئیکرز تھے۔ ٹھکری کوئی کے ناظم اعلیٰ کو بھی شمولیت کی دعوت دی گئی تھی انہوں نے اپنا نمائندہ اس کیلئے بھجوایا۔ کیتھی مشنری آف راکولس اور کیتھی مشنری آف ٹھکری کوئی نے بھی اپنے اپنے نمائندے بھجوائے۔

۲ عیسائی پادری جو اپنے چرچوں میں تقاریب کی وجہ سے ہمارے ہاں شامل نہ ہو سکے لیکن معذرت کے ساتھ ساتھ۔ انہوں نے ”ای میل“ کے ذریعہ ہماری تفریب کا پروگرام اپنے لوگوں تک پہنچایا۔

تفریب کے آخر میں کرم ڈائریکٹنگ احمد صاحب صدر جماعت میری لیڈر نے حاضرین کو شکر یہ ادا کیا۔

Inter Faith میں

Prayer

۱۱ ستمبر ۲۰۰۲ء کو دانشمن کی ایک یونیورسٹی ڈسٹرکٹ آف کولمبیا کے صدر، نائب صدر، سیکرٹری اور دیگر ممبرز آف سٹاف نے یونیورسٹی کے سامنے ایک لان میں "Inter Faith Prayer" کا انعقاد کیا۔ جس میں انہوں نے مختلف مذاہب کے مذہبی لیڈرز کو دعائیں کرنے کیلئے بلایا۔ جماعت احمدیہ کے بارے میں انہوں نے ایک اخبار سے ہماری خبر پڑھی اور ہمیں بھی اس پروگرام میں شامل ہونے کی دعوت دی۔ اپنی ہادی آنے پر خاکسار نے قرآنی آیات اور دعائیں پڑھیں نیز موقع کی مناسبت سے اسلام کی مذہبی رواداری اور پڑھن مذہب ہونے کے بارے میں بیان کیا۔ میٹنگ کے اختتام پر صدر نے خاص طور پر شکر یہ ادا کیا۔ اور پھر لوگوں کو مزید اسلام کے بارے میں متعارف کرانے کا موقع ملا۔ خاکسار لٹریچر بھی ساتھ لے کر گیا تاہو یونیورسٹی کے صدر نائب صدر اور پروفیسر صاحبان کو دیا گیا ہجوم اناس نے اور طلباء نے بھی دلچسپی لی۔ اور سوالات پوچھے انہیں بھی لٹریچر دیا گیا۔ اس موقع پر ۳۰۰ سے زائد حاضر تھے۔

مسجد بیت الرحمن امریکہ میں ۱۶ اگست ۲۰۰۲ء کی تنظیموں کی دعائے تفریب

مسجد بیت الرحمان میں بھی ۱۱ ستمبر ۲۰۰۲ء کی شام کو ایک دعائے تفریب کا اہتمام کیا گیا۔ اس سلسلہ میں ۲۵ مذہبی تنظیموں سے رابطہ کیا گیا اور انہیں اس تفریب میں شامل ہونے کی دعوت دی گئی چنانچہ ۱۶ نے ہماری دعوت کو قبول کیا۔ دوسروں نے معذرت کی کہ اس دن خود ان کے ہاں دعائے تفریب ہے لیکن بعض مذہبی لیڈروں اور لوگوں نے ہماری تفریب میں بھی شرکت کی اور اپنے اپنے پروگراموں میں بھی شامل ہوئے۔ اور کچھ لوگ ہمارے پروگرام میں بھی شامل ہوئے اور دیگر مذاہب کے پروگراموں میں بھی شرکت کی۔ اس کیلئے ہم نے ایک پریس ریلیز بھی تیار کیا جسے اخبارات میں بھجوایا گیا۔ چنانچہ علاقہ کے ۳ اخبارات (ایک پینٹل۔ ایک ریجنل اور ایک لوکل) نے ۱۱ ستمبر سے قبل انٹرویوز لے اور ۱۰ ستمبر کی اشاعت میں شامل کے ایک لوکل اخبار "The Gazette" نے تو ایک ہی اشاعت میں ۱۲ انٹرویوز

ساتھ اختلافات کے بارے میں اور مسیح کی آمد ثانی کے بارے میں گفتگو ہوئی۔ ان سب کو مسجد بیت الرحمان آنے کی دعوت دی گئی چنانچہ ان میں سے ۱۹ احباب مسجد میں تشریف لائے اور ان کے ساتھ احمدیت پر مزید گفتگو ہوئی۔ لڑ پچر بھی ساتھ لے کر گئے۔

یہاں پر دیگر مذہبی تنظیمیں خصوصاً عیسائی تنظیمیں مل کر کچھ رفاہی کام کرتی ہیں اس میں مختلف مذاہب کے لیڈر اور ان کے ممبر شامل ہوتے ہیں اس میں ایک پادری کے ذریعے میں بھی شامل ہونے کا وقت نامدعا خانہ کا مساجد جماعت کے ۵ دوستوں کے ساتھ اس میں شامل ہوا۔ یہاں پر تقریباً ۱۳۰۰ کی حاضری تھی۔ وہاں پر لوگوں سے ملاقات اور جماعت کا تعارف کرانے کا موقع ملا۔ الحمد للہ۔

ایٹ افریقہ کی ایک فیملی سے رابطہ ہوا۔ یہ پروگرام کے تحت پھر خاکسار نے ان کے ساتھ مسلسل فون پر رابطہ رکھا ان سے درخواست کی گئی کہ وہ اپنے ملک کے دیگر باشندوں کو جوادھر رہتے ہیں ہماری طرف سے مسجد بیت الرحمان میں ذکر کی دعوت دیں۔ چنانچہ ایک دن مقرر کر کے سب کی دعوت کی گئی الحمد للہ کہ ۷ لوگ شامل ہوئے۔ کھانے کے بعد سوال و جواب کی مجلس گئی اس سے قبل انہوں نے مسجد بیت الرحمان میں نمائش بھی دیکھی۔

ایک عیسائی پادری جو مسجد سے اسکل دور ایک چرچ St. Philip's Episcopal Parish کے پادری ہیں سے بھی رابطہ ہوا۔ خاکسار نے انہیں مسجد آنے کی دعوت دی ان کے ساتھ ڈیزہ گھنڈ تک اسلامی تعلیمات کے بارے میں تبادلہ خیالات ہوتا رہا۔ پادریوں سے گفتگو کرنے پر یہ بھی تاثر ملتا ہے کہ اسلام کے بارے میں بات تو ان کو کچھ بھی علم نہیں ہے اگر ہے تو بہت سطحی تہہ کا۔ یا پھر جو کچھ انہوں نے سنی میں رکھا ہے اور وہ ایسا ہے جس سے یہ اسلام کا تقبی ہو گیا ہوتا ہے کرتے ہیں۔

ایک چرچ کے پادری جو کہ ہمارے ہمسایہ میں ہیں ایک دن مسجد تشریف لائے۔ اس وقت ہماری نماز ظہر کا وقت تھا، انہوں نے مسجد کے حصہ میں بیٹھ کر نماز دیکھی کہ کس طرح پڑھتے ہیں۔ پھر دفتر میں تشریف لائے اور گفتگو آفا ہوا۔ اس سے پہلے بھی وہ کئی مرتبہ آچکے ہیں۔ لیکن آج ان کا سوال تھا کہ "آپ نماز میں کیا پڑھتے ہیں" خاکسار نے نماز کا چارٹ انہیں دکھایا جس میں مکمل نماز ہاتھوں اور عربی اور انگریزی ترجمہ کے ساتھ تھی دکھائی انہوں نے بغور سے پڑھا اور پھر کہنے لگے کہ کیا میں یہ چارٹ اپنے گھر لے جا سکتا ہوں۔ انہوں نے یہ چارٹ اپنے گھر لے لیا ہوا ہے۔

یونائیٹڈ کنگڈم چرچ کے پادری کی آنرز میں ان کے چرچ نے ایک دعوت کی ہوئی تھی۔ جس میں

خاکسار بھی مدعو تھا۔ چنانچہ خاکسار کرم پتھر احمد چیمہ صاحب، کرم ظفر سرور صاحب، کرم ارشاد ملہی صاحب کے ساتھ ان کی تقریب میں شامل ہوئے۔ تقریب کے بعد چرچ کے لوگوں کے ساتھ تعارف اور سوال و جواب کا موقع ملا۔

بائلی مور کے ایک بہت بڑے چرچ میں رفاہی کام کرنے والی ۲ آرگنائزیشن کی میٹنگ تھی جس میں لیفٹیننٹ گورنر آف میری لینڈ بھی شامل تھیں اس میٹنگ میں شرکت کیلئے خاکسار کو بھی دعوت نامہ ملا تھا اور پروگرام میں خاکسار کا نام بھی تھا کہ Opening Prayer کرنی ہے خاکسار نے دعا کرانے سے پہلے ۵ منٹ تک انسانیت کا احترام اور انسانیت کی خدمت کرنے کی طرف توجہ دلائی۔ اس مختصر تقریب کے بعد ہال میں خوب تالیاں بجائی گئیں۔ خاکسار کے ساتھ جماعت کے ۱۴ افراد بھی شامل ہوئے تھے۔ اس موقع پر ایک خط ملا اعزاز کے مطابق ۳۵۰۰ سے زائد حاضری تھی۔ ہم خود ڈانسنے لوگوں کو بلانہ سکتے تھے مگر ہمارے موٹی نے خود انتظام کر دیا اور پیغام تک پہنچانے کا موقع پیدا کر دیا۔ فائدہ اللہ علی ذاک۔ اسی موقع پر میٹنگ آف میری لینڈ کی اہم شخصیات اور مذہبی لیڈروں سے تعارف کا موقع بھی ملا۔

دریچنا سے ایک یہودی ملنے آیا۔ وہ ایک کتاب لکھ رہا تھا اس نے جو سوالات کے اور اسلامی نظریہ معلوم کرنا چاہا تو ان کے جواب حضور انور کی ۲ کتابوں میں تفصیل کے ساتھ درج تھے یعنی Revelation Rationality, knowledge & Truth Islam Response to Contemporary Issue

جب انہیں حضور انور کی دونوں کتب سے یہ جوابات دکھائے گئے تو لینے کی خواہش کا اظہار کیا کہ میں ان سے استفادہ کرنا چاہتا ہوں۔ چنانچہ وہ کتب لیکر گئے۔

سیرالیون کے سفیر متعین امریکہ کے اعزاز میں عشاء

سیرالیون مغربی افریقہ کے سفیر امریکہ میں Hon John Leigh اپنا وقت پورا کر چکے ہیں۔ اس وجہ سے سیرالیون کے سفارتخانے نے ان کی آنرز میں ایک عشاء دیا اس عشاء میں ہمیں بھی بلایا گیا تھا۔ چنانچہ خاکسار، کرم ظہیر احمد باجوہ اور سماں اسماعیل و سیم کو ساتھ لے کر ان کی اس تقریب میں شامل ہوا۔ اسی موقع پر سینٹ کے ممبران مغربی اور مشرقی افریقہ کے ممالک کے سفراء کرام اور دیگر اہم شخصیات سے تعارف کا موقع ملا۔ تقریب میں خاکسار کو بھی کچھ کہنے کا موقع ملا۔ اسی موقع پر جماعت کی طرف سے انہیں تحفہ بھی پیش کیا گیا۔

مجلس عالمہ انصار اللہ بھارت برائے سال یکم جنوری تا دسمبر ۲۰۰۴ء
سیدنا حضرت مرزا احمد ظلیفہ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ نے مجلس عالمہ انصار اللہ بھارت کی براہ کرم جنوری تا دسمبر ۲۰۰۴ء کی منظوری مرحمت فرمائی ہے۔ اللہ تعالیٰ اراکین عالمہ کیلئے مبارک کرے اور احسن خدمت بجالانے کی توفیق دے۔ (صدر مجلس انصار اللہ بھارت)

- | | |
|-----------------------------------|----------------------------|
| (۱) کرم مولوی عنایت اللہ صاحب | نائب صدر صف اول |
| (۲) کرم قاری نواب احمد صاحب | نائب صدر صف دوم و قائد مال |
| (۳) کرم مولوی سفیر احمد شمیم صاحب | معاون صدر (برائے نوبت) |
| (۴) کرم ہاشم میسر احمد صاحب | معاون صدر |
| (۵) کرم مولوی فیض احمد صاحب | قائد عمومی |
| (۶) کرم وحید الدین صاحب | قائد تعلیم |
| (۷) کرم زین الدین خالد صاحب | قائد تربیت |
| (۸) کرم مولوی تورا احمد صاحب | قائد تربیت (برائے نوبت) |
| (۹) کرم درویش خان صاحب | قائد آثار |
| (۱۰) کرم مظفر احمد ظفر صاحب | قائد تبلیغ |
| (۱۱) کرم عبدالعزیز اختر صاحب | قائد ذہانت و صحبت |
| (۱۲) کرم مولوی محمد ایوب صاحب | قائد و نائب جدید |
| (۱۳) کرم مولوی بیانات احمد صاحب | قائد تحریک جدید |
| (۱۴) کرم سید بیانات احمد صاحب | قائد جدید |
| (۱۵) کرم خواجہ شبیر احمد صاحب | قائد اشاعت |
| (۱۶) کرم خالد محمود صاحب | آڈیٹر |
| (۱۷) کرم مولوی سلطان احمد صاحب | زعیم اعلیٰ قادیان |

اراکین خصوصی

- (۱) کرم چوہدری محمد عارف صاحب
- (۲) کرم سید احمد صاحب حافظ آبادی
- (۳) کرم سید تورا احمد صاحب
- (۴) کرم مولوی ظہیر احمد صاحب
- (۵) کرم مولوی محمد کریم الدین صاحب شاہ
- (۶) کرم مولوی جاوید اقبال اختر صاحب

درخواست دُعا

خاکسار کی ساس محترمہ سید اختر صاحبہ اہلیہ کرم چوہدری بشیر احمد صاحب مہارویش ساکن قادیان سے پیار ملی آ رہی ہیں۔ گرنے کی وجہ سے ریزہ کی بڑی میں چوتھی تھی جس کی وجہ سے چل پھر نہیں سکتی کرام سے ان کی مکمل صحت و سلامتی کیلئے دُعا کی درخواست ہے۔

خاکسار اپنی دینی و دنیوی ترقیات کیلئے اور تمام پریشانیوں اور مشکلات کی دوری کیلئے اور نرینہ اولاد و درخواست کرتا ہے۔ خاکسار کے بڑے بھائی چوہدری مبارک احمد صاحب فریڈکرافٹ جرمی میں مقیم ہیں بچوں کی دینی و دنیاوی ترقیات، پریشانیوں اور مشکلات کے دور ہونے کیلئے بھی دُعا کی درخواست کرتے ہیں۔ اعانت در۔ ۰۰۰ (چوہدری انس احمد آف کلیم ابن کرم چوہدری سکندر خان صاحب درویش مرحوم،

کرم عبد السلام صاحب ناک آف کشمیر۔ کرم ڈاکٹر گلشن نذر صاحبہ کرم ڈاکٹر عبدالمومن صاحب امر اپنی اور اپنے اہل و عیال کی صحت و سلامتی دینی و دنیوی ترقیات کیلئے دُعا کی درخواست کرتے ہیں۔ (عبدالمید ناک صوبائی اہ)

شکر یہ احباب اور درخواست دُعا

میرے شوہر زہرا احمد مرحوم کی وفات پر احباب جماعت نے خطوط اور فون کے ذریعہ تعزیت کی عظیم سے اچھی مشکور ہوں اللہ تعالیٰ جرائے خیر عطا کرے فراد افراد جواب دینے سے قاصر ہوں۔ بدر میں املا کے ذریعہ سب کا شکر یہ ادا کرتی ہوں۔ (عصمت بیگم اہلیہ زہرا احمد صاحب مرحوم جماعت کلمت)

گورنر کرناٹک کی خدمت میں ترجمہ قرآن مجید انگریزی کا تحفہ

مورخہ 9 دسمبر 2003 بروز منگل محترم امیر صاحب جماعت احمدیہ بنگلور کی ہدایت کے مطابق صبح 11:15 بجے محترم سلیم اللہ صاحب بیکری اصلاح و ارشاد محترم مظفر اللہ صاحب ڈیڑھ جماعت احمدیہ بنگلور۔ محترم برکات احمد صاحب سلیم ناظم انصار اللہ کرناٹک اور خاکسار (محمد کلیم خان مبلغ سلسلہ بنگلور) گورنر ہاؤس میں عزت مآب ٹی این چریدی صاحب گورنر آف کرناٹک سے ملاقات کی غرض سے گئے تاکہ جلسہ سالانہ قادیان 2003 کیلئے پیغام لیا جاسکے۔ موصوف سے 15 منٹ تک جماعتی گفتگو ہوئی رہی۔ گفتگو کے دوران گورنر صاحب نے بتایا کہ وہ ایک کتب خانہ سے ایک بار خریدی تھیں نیز بتایا کہ میں جماعت احمدیہ سے اچھی طرح سے واقف ہوں۔ قادیان کے جلسہ سالانہ 2003 کے موقع پر شمال ہونے کی خواہش کا اظہار فرمایا اور بتایا کہ 29 دسمبر 2003 کو ایک ضروری پروگرام ہونے کی وجہ سے وقت پر وہاں آنا مشکل ہے اس لئے میں جلسہ سالانہ قادیان کیلئے پیغام دوں گا۔ ہاں سالانہ قادیان 2003 کیلئے جمعیت بھرا پیغام دیا۔

قرآن کریم English ترجمہ حضرت ساج موہود علیہ السلام کی زندگی کے حالات English اور دیگر جماعتی کتب تحفہ خاکسار نے دیں جن کو خوشی قبول کیا۔

اللہ تعالیٰ ہماری حقیر سماجی توقعوں کو قبول فرمائے۔ اور ہر سے بہتر نتائج ظاہر فرمائے۔ آمین۔

(محمد کلیم خان مبلغ سلسلہ بنگلور)

شولا پور کی ڈائری

ترتیبی اجلاس

مورخہ ۰۳-۱۱-۱۱ کو تفسیر اکل کوٹ میں روزہ انظار پارٹی منعقد کی۔ جس میں محترم ابو بھائی پھان سرخ صدر جماعت موشح نامہ علی درجنوں نوسباہین دوز تبلیغ و معلمین نے شرکت کی۔ مورخہ ۰۳-۱۱-۱۱ کو محترم سید امیر احمد صاحب صدر جماعت احمدیہ شولا پور شہر کی صدارت میں شولا پور میں ترتیبی جلسہ منعقد کیا گیا سینئر پرمیٹن تمام معلمین نوسباہین کے ہمراہ اس جلسہ میں شریک ہوئے۔ محترم مولوی ناصر احمد صاحب مبلغ سلسلہ خاکسار نے اپنے تاثرات بیان کئے۔ بعد ازاں جلسہ ایک ضروری میٹنگ ہوئی۔ جلسہ ویٹنگ میں شریک تمام نوسباہین و معلمین کرام کے قیام و طعام کا بھی انتظام کیا گیا۔

مندرجہ ذیل مقامات پر تبلیغی ترویج و نماز عید پر حثالی گئی۔

- (۱) موضع ہاڈی ضلع عثمان آباد (۲) موضع چھوڑا ضلع شولا پور (۳) موضع رائد ضلع شولا پور (۴) رائے مکھیل ضلع عثمان آباد (۵) پاکنگور ورائی ضلع عثمان آباد

عید ملن پارٹی

مورخہ ۰۳-۱۱-۲۶ کو رات آٹھ بجے احمدیہ مسلم میں عید ملن تقریب منعقد کی گئی۔ جس میں سینئر IPS عزت مآب Vishnu Dev Mishra کشر آف پولیس شولا پور کو مدعو کیا گیا۔ تو موصوف کشر صاحب موجود ہے احتجاجاً مصروفیت کے پہلے سے ہی انوائٹ پروگراموں کو ملتوی کر کے جماعت احمدیہ کی جانب سے منعقد اس تقریب میں شامل ہوئے۔ جشن منچنے پر موصوف کشر صاحب کا خاکسار محترم سید امیر احمد صاحب صدر جماعت اور ذمہ دار افراد نے استقبال کیا۔ اس تقریب میں صدر Ganes Vithal Mandir آڈیٹنگ گرو سینئر کانگریس لیڈر Shri Sunil Rasal Shri Gangadhar gumte کے علاوہ دیگر سیاسی و مذہبی رہنما بھی شامل تھے۔

اس کے بعد عزت مآب Mr. B.V. Gopal Raidy IAS ضلع بھڑنہ شولا پور کی طرف سے منعقد عید ملن پارٹی میں شہر کے مختلف سیاسی و مذہبی رہنماؤں کے علاوہ جماعت احمدیہ کی طرف سے خاکسار کو بھی مدعو کیا گیا تو خاکسار ہر اکرم مولوی انصار علی خان صاحب اس تقریب میں شامل ہوا۔ اس موقع پر موصوف کلنگر صاحب کی خدمت میں بطور تحفہ عثمانی پیش کی گئی۔ موصوف کلنگر صاحب نے بخوشی عثمانی قبول فرمائے ہوئے خاکسار کا شکر ادا کیا۔

جماعت احمدیہ کے مرکز قادیان کی طرف سے صوبہ بہار اشتر میں سر و دھرم سہماؤ

کی کوشش اور امن و انسانیت کی تبلیغ میں تیزی

”اہلی پولیس حکام کی جعفر گھر پر صاحب ایڈیٹر "Sainik Rak" شولا پور سے خاص گفتگو“

گزشتہ کئی سال سے جماعت احمدیہ کے مرکز قادیان کی طرف سے صوبہ بہار اشتر میں امن و انسانیت و سر و دھرم سہماؤ کی تبلیغ میں پوری طرح سے لگاؤ اور اضافہ ہوتا جا رہا ہے۔ اس وقت جماعت احمدیہ کی طرف سے جناب مولانا سادات احمد صاحب چاچو صوبہ بہار اشتر کی قیادت کر رہے ہیں۔ صوبہ بہار اشتر کے دیہاتی علاقوں میں احمدی مبلغ و معلمین کے ذریعہ طویل و قسیم و تربیت کا بھی پورا انتظام ہے۔ جس میں طلباء کو خوشامیالوتوں کے علاوہ دلچسپ،

جب وطن کی بھی تعلیم دی جاتی ہے۔ گزشتہ دو ماہ صوبہ بہار اشتر میں ہوئے کچھ شریکین واقعات کے موقع پر جماعت احمدیہ کی طرف سے بھی (قومی گنجی و امن بحالی کی پوری کوشش کی گئی۔ جماعت احمدیہ کی طرف سے ہر خدمت خلق سے جہاں عوام میں جماعت احمدیہ کے متعلق دلچسپی بڑھ رہی ہے۔ وہیں قابل تعریف خدمت خلق کے متعلق پولیس پراسن (انتظامیہ) کی طرف سے جماعت احمدیہ کو مبارک باد۔ (رپورٹ بحوالہ روزہ سینک رکت ۰۳-۱۱-۲۰۰۳-۸-۰۳-۸-۰۳)

شولا پور میں حکام کی طرف سے منعقدہ جلسہ پیشوایان مذاہب میں

احمدیہ وفد کی شرکت و تقریر

مورخہ ۰۳-۱۱-۲۸ کی شام کو شولا پور شہر کے حکام کی طرف سے Police Station Jail Road میں علاقہ میں امن و امان قائم رکھنے کی غرض سے جلسہ پیشوایان مذاہب منعقد کیا گیا۔ اس پروگرام میں محترم محبوب صاحب سینئر انسپکٹر و ایچ آر پولیس اسٹیشن جنیل روڈ کی طرف سے تمام مذاہب و سیاسی پارٹی کے نمائندگان کے علاوہ جماعت احمدیہ کی طرف سے خاکسار کو بھی مدعو کیا گیا۔ تو خاکسار نے بھی مجمع و فدا میں شرکت کی اس پروگرام کی خاص قابل ذکر بات یہ رہی۔ بلعقل عثمانی اس میں مسلم سان کی طرف سے صرف خاکسار کو ہی تقریر کا موقع دیا گیا۔ اس موقع پر خاکسار نے اپنی تقریر میں محبت و انسانیت کے موضوع پر روشنی ڈالی۔ جلسہ میں شریک تمام مذہبی و سیاسی نمائندگان و حکام نے خاکسار کی تقریر کو کافی دلچسپی سے سنا و تقریر کی تعریف کی۔ اس پروگرام کو مقامی ٹی وی چینل و اخبارات میں بھی نشر کیا گیا۔ بعد ازاں پروگرام شری دھرم جاو صاحب انسپکٹر و ایچ آر پولیس چوکی سرٹاٹ چوک شولا پور نے جلسہ میں شریک شہر کے کچھ معززین مذہبی و سیاسی نمائندگان سے خاکسار کا تعارف کرایا۔ کچھ معززین نے خوشی کا اظہار کیا۔ (متعلق احمد سہارنپوری ایچ آر شولا پور سرکل بہار اشتر)

ترتیبی اجلاسات

مدن ترنی آندھرا پردیش

مورخہ 23 نومبر 2003 کو نماز تراویح کے بعد اجلاس منعقد ہوا۔ تلاوت و نظم کے بعد خاکسار نے رمضان المبارک اور قرآن کریم کی اہمیت کے مختلف پہلوؤں پر تقریر کی۔ اس اجلاس میں مستورات و مردوں سمیت 140 افراد نے شرکت کی۔ اس کے بعد تمام حاضرین کو عثمانی تقسیم کی گئی۔ آخر میں خاکسار نے دعا کروائی۔

(شیخ طاہر احمد۔ معلم وقت جدید بیرون مدن ترنی آندھرا)

اسکان پٹی۔ میدک (حیدرآباد)

احمدیہ مسجد آسان پٹی میں ۱۳ اکتوبر ۲۰۰۳ کو بعد نماز مغرب و عشاء محترم شیخ محمد مولانا صاحب کی صدارت میں ترتیبی اجلاس کا انعقاد مل میں آیا تلاوت و نظم کے بعد خاکسار نے سیرت آنحضرت کے عنوان سے تقریر کی اور آپ کی حیات قدسی کے اہم واقعات کو بیان کیا اس کے بعد محترم صدر صاحب نے تمام حاضرین کو نماز کی پابندی کی طرف توجہ دلائی دعا کروا کر اجلاس کی برخواستگی کا اعلان فرمایا۔

(معلم برکت علی انصاری)

احمدیہ مسجد پیدار پوری پیٹ میدک (آندھرا)

بعد نماز مغرب و عشاء محترم سید یوسف صاحب کی صدارت میں ترتیبی اجلاس کا انعقاد ہوا۔ تلاوت و نظم کے بعد محمود خان نے سیرت آنحضرت کے عنوان پر تقریر کی اور اہم واقعات کو بیان کیا اس کے بعد خاکسار نے نماز کی پابندی کے بارے میں تمام حاضرین کو توجہ دلائی صدر صاحب نے دعا کروا کر اجلاس کی برخواستگی کا اعلان کیا۔

مسجد احمدیہ رائے پہاڑ (میدک آندھرا پردیش)

بعد نماز مغرب و عشاء محترم سید یوسف صاحب کی صدارت میں ترتیبی اجلاس کا انعقاد مل میں آیا تلاوت و نظم کے بعد خاکسار نے سیرت آنحضرت کے عنوان سے تقریر کی اور اہم واقعات کو بیان کیا اس کے بعد محترم صدر صاحب نے تمام حاضرین کو نماز کی پابندی کی طرف توجہ دلائی اور دعا کروا کر اجلاس کی برخواستگی کا اعلان فرمایا۔

مسجد احمدیہ ناٹور میدک آندھرا پردیش

مسجد احمدیہ ناٹور میدک آندھرا پردیش میں تاریخ 16.10.03 بعد نماز مغرب و عشاء محترم سردار صاحب کی صدارت میں ایک اجلاس کا انعقاد مل میں آیا تلاوت و نظم کے بعد خاکسار نے سیرت آنحضرت کے عنوان پر تقریر کی اور آپ کی حیات قدسی کے اہم واقعات بیان کئے۔ بعد کچھ محترم صدر صاحب نے تمام حاضرین کو نماز کی پابندی کرنے کی طرف توجہ دلائی اور دعا کروا کر اجلاس کی برخواستگی کا اعلان فرمایا۔

عائے کر اللہ تعالیٰ ان اجلاسات کے بابرکت نتائج ظاہر فرمائے۔ (معلم برکت علی انصاری)

طلبا کیلئے ضروری معلومات فیزيکل ایجوکیشن کے متعلق

فیزيکل ایجوکیشن کے میدان میں بی۔ بی ایڈ اور ایم بی ایڈ کے دو کورس ہیں جن میں سالہ بی بی ایڈ کیلئے ضروری قابلیت امتیاز ہے اور ایک سالہ کیلئے گریجویٹن ہے۔ ایم۔ بی ایڈ دو سالہ کورس ہے جس کیلئے ضروری قابلیت بی۔ بی ایڈ ہے۔

- اثر پر دیش میں یہ درج ذیل جگہوں پر پمسر ہے۔
- (1) علی گڑھ مسلم یونیورسٹی علی گڑھ۔
 - (2) بی۔ آر۔ اے یونیورسٹی آگرہ۔
 - (3) ماتا گاندھی کا شاہدہ ایڈوانسڈ وارنٹی کالج یونیورسٹی کولمبو۔
 - (4) گورنمنٹ کالج یونیورسٹی ہری دوار۔

سی۔ بی۔ ایس۔ ای امتحانات کو آسان بنانے کیلئے

سی۔ بی۔ ایس۔ ای بورڈ امتحانات ان دنوں سر پر ہیں۔ جس کیلئے بچوں اور والدین کو کافی فکر ہوتا ہے۔ اس امتحان کی تیاری کیلئے خاص طور پر بنائی گئی کچھ کتابیں دستیاب ہو جاتی ہیں جو امتحانات میں معاون و مددگار ہوتی ہیں ایسے میں یوٹیکن پبلشنگ ہاؤس دہلی کی کتب "یکونکس بھی معاون ہو سکتی ہیں ان میں سٹیبل جبر اور پچھلے سالوں کے بچے بھی موجود ہیں ان کے علاوہ ضروری سوالات کی ایک فہرست بھی ہے۔

نام کتاب: یکونکس (مضمون - کلاس) قیمت - 100 روپے
پبلشر: یوٹیکن پبلشنگ ہاؤس - ایس۔ 8
سٹیبل فلور گرین کراش نمبر 4 دہلی

امروہہ میں رمضان المبارک کے میل و نہار

اسال اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم سے امروہہ جماعت میں ماہ رمضان المبارک نہایت ہی خیر و خوبی سے منایا گیا اس سال امروہہ میں پہلی بار تراویح کی نماز میں قرآن کریم مکمل پڑھا گیا۔ بہر حال نہایت ہی خیر و خوبی کے ساتھ ماہ رمضان اختتام کو پہنچا اس سال کی تراویح کرم حافظ مجید عالم صاحب ولد کرم ظہیر عالم صاحب معلم وقف چھ دیہروں نے نہایت خوش الحانی سے پڑھ کر سنائیں۔ اور اس تقریب کے اختتام پر ایک مختصر تہنیتی اجلاس رکھا گیا جس میں کرم انصار صاحب نے نعت رسول پیش کی اور تمام بچوں پر جویت کا عالم طاری کر دیا اس کے بعد کرم بشارت احمد صاحب امروہی مبلغ سلسلہ نے قرآن پاک کی عظمت پر روشنی ڈالتے ہوئے اس کی اہم شان بیان کی۔ تقریر کے بعد مبلغ سلسلہ نے دعا کروائی اور اس طرح یہ تقریب نہایت ہی خیر و خوبی کے ساتھ اختتام پزیر ہوئی پس آخر میں دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ ہمیں بڑھ چڑھ کر خدمت دین کی توفیق عطا فرمائے۔ اور ہماری تقریبات میں برکات عطا فرمائے۔ آمین۔ (محمد طاہر قائد مجلس خدام الامروہہ)

کیولہ میں احمدیہ سالانہ کانفرنس

بفضل تعالیٰ کی کرم و مہربانی احمدیہ سالانہ کانفرنس مورچہ 7-8 فروری 2004ء کو بمقام Perinthal Manna منعقد ہوئی ہے۔ اس کانفرنس میں محترم حضرت صاحبزادہ مرزا اہم احمد صاحب ناظر اعلیٰ صدر انجمن احمدیہ قادیان اور محترم مولانا محمد انعام صاحب محوری ناظر اصلاح و ارشاد قادیان بھی تشریف لارہے ہیں۔ کیولہ کے باہر سے تشریف لائے گئے خواہشمند احباب خاکسار سے مندرجہ ذیل پتہ سے رابطہ فرمائیں۔

خاکسار

محمد عمر مبلغ انجمن احمدیہ

Ahmadiyya Muslim Mission
G.H.Road-Calicut-673001 (Kerala)

مجالس انصار اللہ بھارت متوجہ ہوں

مجلس انصار اللہ بھارت سال 2004ء میں بھارت کی تمام مجالس میں زعماء کرام کے انتخابات کروانا چاہتی ہے۔ ہر مجلس کو ضروری فارم اور ہدایات بھجوا دیے گئے ہیں لہذا اپنی جماعت میں زعماء مجلس انصار اللہ کا انتخاب برائے سال جنوری 2004ء تا دسمبر 2004ء کروا کر نمونہ فرمائیں۔ جزاکم اللہ
یہ انتخاب فروری 2004ء کے پہلے ہفتہ تک مکمل کر کے دفتر خذاکو بھجوادیں۔ نیز منتخب زعماء کرام کا مکمل پتہ مع پین کوڈ نمبر سے بھی ضرور مطلع کریں۔ (صدر مجلس انصار اللہ بھارت)

افسوس! مکرم بشیر احمد صاحب حافظ آبادی درویش قادیان وفات پا گئے

انا لله وانا اليه راجعون

افسوس! مکرم بشیر احمد صاحب حافظ آبادی درویش قادیان ابن مکرم میاں محمد مراد صاحب مرحوم آف پندی بھلیاں مورچہ 2-1-13 کو بقضائے الہی وفات پا گئے۔ بوقت وفات آپ کی عمر 96 سال تھی آپ ابتدائی 313 درویشان میں سے تھے جو سیدنا حضرت مصلح موعود رضی اللہ عنہ کے ارشاد پر لہیک کہتے ہوئے قادیان میں مکین ہوئے اور تادم وائیس اپنے اس درویشی عہد کو بھائی تقسیم ملک سے قبل آپ کو برٹش فوج میں بھی کام کرنے کا موقع ملا۔ مرحوم کی طبیعت میں خوش خلقی کا وصف کوٹ کر بھرا ہوا تھا اسی طرح خدمت خلق کے کاموں میں بہت دلچسپی لیتے تھے اور اس طرح انہوں اور فیروں میں اپنے پیار بھرے مفرد و ممتاز سلوک سے ہر دلچیز تھے مرحوم کی شادی درویشی عہد میں موہا پوٹی میں مکرم محمد شفیع صاحب مرحوم صدر جماعت کی بیٹی کرم مبارک تقسیم صلہ سے ہوئی مرحوم کی اولاد میں تین بیٹیاں اور دو بیٹے ہیں بیٹیوں بیٹیاں پاکستان میں رہتی ہیں اور بیٹے قادیان میں رہتے ہیں جن میں مکرم منیر احمد صاحب حافظ آبادی اس وقت دیکل اعلیٰ تحریک جدید اور بدر کے پرنسز و پبلسٹریکس کی توفیق پارے ہیں اور مکرم نصیر احمد صاحب حافظ آبادی بطور آراہم بی بی علی خدمت بجالا رہے ہیں۔

مرحوم نے ساہا سال تک وفات شہگان کے غسل و کفن کی خدمات کی توفیق بھی پائی۔ اسی طرح باوجود مشغلی کے جلسہ سالانہ کے مواقع پر بھی ڈیوٹی دے رہے۔ آپ صدر انجمن احمدیہ کی ملازمت سے بطور رکن ریٹائر ہونے کے بعد بھلاہ امام اللہ کے دفتر میں بھی خدمات انجام دیتے رہے اور اپنے طور پر روزی کا کام بھی کرتے تھے مرحوم کے والد مکرم میاں محمد مراد صاحب کے ذریعہ مورخ احمدیت مولانا دوست محمد صاحب شاہد کے والد صاحب اور حیات طیبہ سوانح حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے مصنف مکرم شیخ عبدالقادر سواتی سوانح حلقہ گوش احمدیت ہوئے تھے مرحوم کی نماز جنازہ حضرت صاحبزادہ مرزا اہم احمد صاحب ناظر اعلیٰ و امیر جماعت احمدیہ قادیان نے پڑھائی اور اس کے بعد قطعه درویشان پنجتنی مقبرہ میں تدفین عمل میں آئی۔

اللہ تعالیٰ مرحوم کی مسافت فرمائے مقام قرب عطا فرمائے اور فرزند پوہ پوہ چکان اور جملہ اولاد کو خیر جمیل عطا فرمائے۔ اور اہل کرم منیر احمد صاحب حافظ آبادی پرنسز و پبلسٹریکس روزہ بدر اور آپ کے جملہ عزیز و اقارب سے اظہار تفریح کرتا ہے۔

جلسہ سیرۃ النبی صلی اللہ علیہ وسلم

مورچہ 2-1-10 کوئی جماعت مبلغ سائیکھوی کانی ضلع - مٹان آباد میں جلسہ سیرۃ النبی صلی اللہ علیہ وسلم منعقد ہوا تھا جس میں مولانا پورنگل میں خدمت سرانجام دے رہے معلمین و عملی احمد صاحب سہارن پوری سرکل انچارج صاحب، شولا پور کے سینیئر کاگھری لیزر رشری گنگا دھر گوسنے جی و شیش کاریہ کاری ادھیکاری نے شرکت کی جن کا مکرم فریڈ احمد شیخ صاحب صدر جماعت احمدیہ ساگونی کانی ان کے فرزند مکرم محمود احمد شیخ سرچ و دوائی اہل اللہ مبلغ سائیکھوی کانی نے استقبال کیا۔

جماعت احمدیہ مبلغ سائیکھوی کانی کی بوری بہترین تعلیم و تربیت کو دیکھ کر گوسنے جی نے متاثر ہو کر جماعت احمدیہ کے متعلق اپنے نیک تاثرات بیان فرمائے۔ جماعت احمدیہ کی تعریف سن کر گاؤں کے بندو بھائی بہت ہی خوش ہوئے۔ اس جلسہ کی خصوصیت یہ تھی کہ غیر از جماعت دوست کثیر تعداد میں شریک ہوئے اور جماعت احمدیہ سے بہت متاثر ہوئے۔ بعد اختتام جلسہ مہمانان کرام کے طعام کا بھی انتظام کیا گیا۔ (محمد شہزاد معلم سالانہ شولا پور)

سیدنا حضرت اقدس مرزا طاہر احمد خلیفۃ المسیح الرابعی
کے دور مبارک کی آخری تحریک
غریب بچیوں کی باعزت رخصتی کیلئے
مریم شادی فنڈ

کیا آپ نے اس میں حصہ لیا ہے اگر نہیں تو آج ہی اپنی
جماعت کے سیکرٹری مال سے رجوع کریں۔ جزاکم اللہ۔

ناظر بیت المال آمد قادیان

Editor
Muneer Ahmad Khadim
Tel Fax : (0091)01872-220757
Tel Fax: (0091) 01872-221702
Tel : (0091) 01872-220814

The Weekly BADR

Qadian 143516, Distt. Gurdaspur Punjab ((INDIA))

Vol - 53 Thursday, 20 Jan 2004 Issue No : 3

Subscription
Annual Rs/-200
Foreign
By Air : 20 Pound or 40 U.S \$
40 euro
By Sea : 10 Pound or 20U.S \$

والدہ صاحبہ کی وفات کے وقت جبکہ آپ کی عمر ۶۶ سال کے قریب تھی آپ نے نہایت سہمہ و رضا کا نمونہ دکھایا۔ آپ جید عالم سلسلہ ہونے کے ساتھ ساتھ ہر جوش مقرر تھے۔ آپ کی وفات جماعت احمدیہ عالمگیر کیلئے نہایت دکھ اور افسوس کا باعث ہے۔ اللہ تعالیٰ آپ کی مغفرت فرمے اور اعلیٰ علیین میں مقام قرب عطا فرمائے۔
ادارہ بدر اس موقع پر حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ عنہم العزیز - تیسرے مرحوم کی بیوی بچکان اور سیدہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے مبارک خاندان کے جملہ افراد بالخصوص قادیان میں حضرت صاحبزادہ جبرائیل صاحب ناظر اعلیٰ دامبر جماعت احمدیہ اور آپ کی بیگم حضرت مرادۃ القدر صاحبہ سے دل نہ گہرائی سے اظہار تہنیت کرتا ہے۔

افسوس! محترم صاحبزادہ مرزا رفیع احمد صاحب وفات پا گئے

انالله وانا الیہ راجعون

احباب جماعت احمدیہ کو نہایت دکھ اور افسوس سے اطلاع دی جاتی ہے کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے پوتے محترم صاحبزادہ مرزا رفیع احمد صاحب ابن حضرت صاحبزادہ مرزا بشیر الدین محمود احمد خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ عنہم العزیز کی رات فضل عمر ہسپتال ربوہ میں ۷۷ سال کی عمر میں وفات پا گئے۔ اناللہ وانا الیہ راجعون۔
آپ حضرت سیدہ سارہ بیگم مرحومہ بنت محترم مولانا عبدالماجد صاحب پروفیسر عربی بھانگلور کے سلطان سے پیدا ہوئے ان سے آپ کے ایک بھائی محترم صاحبزادہ مرزا حنیف احمد صاحب اور ایک بہن محترمہ صاحبزادہ لبتہ انیس صاحبہ بیگم محترمہ بیگم اللہ بن صاحب ہیں۔ مرحوم حضرت ڈاکٹر میر محمد اسماعیل رضی اللہ عنہ کی سب سے چھوٹی بیٹی کریمہ سیدہ لبتہ انیس صاحبہ کے خاندان سے اس طرح آپ محترم صاحبزادہ مرزا رفیع احمد صاحب ناظر اعلیٰ دامبر جماعت احمدیہ قادیان کے بھائی ہوئے کے ساتھ آپ کے مزلف بھی تھے۔ مرحوم کے کئی بچے اور چار بیٹیاں ہیں۔

ضروری اعلان

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے وقف جید کے سالانہ نوکا اعلان اپنے عزیز تہ خطبہ جمعہ میں فرمادیا ہے۔ احباب جماعت زیادہ سے زیادہ وقت جید کے چندوں میں حصہ لیں اور اپنے وعدوں پر نظر ثانی کرتے ہوئے ان میں حسب استطاعت اضافہ فرمائیں۔ اللہ تعالیٰ آپ کو اپنے نفلوں کا وارث بنائے۔
(ناظم وقف جید دامبر جماعت احمدیہ قادیان)

پیغامات نائب وزیر اعظم بھارت، گورنر کرناٹک و وزیر برائے انسانی وسائل و ترقیات بھارت

بر موقعہ جلسہ سالانہ قادیان منعقدہ ۲۶-۲۸ دسمبر ۲۰۰۳ء

GOVERNOR KARNATAKA
RAJ BHAVAN BANGALORE
December 12, 2003
MESSAGE
I am glad to know that the Annual Convention of the International Ahmadiyya Muslim Community is being held at Qadian, Punjab during December, 2003.
The two objectives viz. obedience to Lord and love for fellow humans being, with which Jamiat Ahmadiyya has been started are universal in their importance and timeless in their scope. They transcend national, regional, religious and sectarian boundaries. To fulfil these objectives and to disseminate them in practice, such Conventions are not only welcome but also are a necessity. The paramount imperative for peace, unity and harmony is to help in reconciling these values and principles. While various countries and areas raised similar. The availability of such values in day to day life is enhanced through dialogues on these vital issues.
I send my good wishes to the organizers of the Convention. I am thankful to them for their kind invitation but due to certain preoccupations near home prevent me from availing of this generous gesture.
T. N. Chaturvedi
(T.N. CHATURVEDI)

GOVERNMENT OF INDIA
HUMAN RESOURCE DEVELOPMENT
INDIA
NEW DELHI-110001
3rd December, 2003
Thank you for your invitation to attend the 112th Jalsa Salana of worldwide Ahmadiyya Muslim Jamiat, at Qadian, Distt. Gurdaspur (Punjab). In fact, I was keen on attending it but I am pre-occupied with some other responsibilities during this period.
However, I sincerely wish the congregation to be a grand success.
I appreciate the Jamiat's motto of "Love for all hatred for none", which should be the cardinal principle of all mankind in order to foster the spirit of tolerance, universal brotherhood, compassion & mercy and spirit of justice as well in the present scenario of hatred and violence.
With regards,
Murl Manohar Joshi

L. K. ADVANI
DEPUTY PRIME MINISTER
MESSAGE
I am glad to know that the Ahmadiyya Muslim Jamiat is holding its 112th Annual Spiritual Conference from 26th to 28th December, 2003 at Qadian, District Gurdaspur, Punjab, to spread the message of "Love For All - Hatred For None".
Please accept my greetings and good wishes for the success of the Conference.
L. K. Advani
(L.K. ADVANI)

اس قسم کی کانفرنسوں کو نہ صرف خوش آمدید کہا جانا چاہئے بلکہ ان کا انعقاد آج کل کے ماحول کے لحاظ سے نہایت ضروری ہے۔ مجھے یہ معلوم کر کے بہت مسرت ہو رہی ہے کہ جماعت احمدیہ عالمی جلسہ سالانہ دسمبر ۲۰۰۳ء کو قادیان پنجاب میں منعقد ہو رہا ہے۔
جماعت احمدیہ کے قیام کے یہ دو مقاصد کہ خدا کی اطاعت کرو اور اپنے انسان بھائیوں کے ساتھ محبت پیار اور رواداری سے پیش آؤ قابل تحسین ہیں دراصل یہی مذاہب کی روایات ہیں اس قسم کی کانفرنسوں کو نہ صرف خوش آمدید کہا جانا چاہئے بلکہ ان کا انعقاد آج کل کے ماحول کے لحاظ سے نہایت ضروری ہے۔ امن اتحاد اور رواداری جیسی اقدار کا سب سے بڑا مقصد یہ ہے کہ ان کو عالمی سطح پر مختلف سماجوں میں وسعت دی جائے۔
نی این چٹویدی
گورنر کرناٹک

میں جماعت کے ماٹو "محبت سب کیلئے نفرت کسی سے نہیں" کی قدر کرتا ہوں۔
جماعت احمدیہ کے ۱۱۲ ویں عالمی جلسہ سالانہ کی دعوت پر میں بہت مشکور ہوں میں اس کانفرنس میں شمولیت کیلئے بہت دلچسپی رکھتا ہوں لیکن اپنی بعض مجبوریوں کی بنا پر اس دوران میں جلسہ میں شامل نہیں ہو پاؤں گا۔ میں اس کانفرنس کی کامیابی کیلئے اپنی ایک خواہشات پیش کرتا ہوں۔
میں جماعت کے ماٹو محبت سب کیلئے نفرت کسی سے نہیں کی قدر کرتا ہوں یہ ضرور یاد رکھی اور عالمی بھائیوں کے ساتھ اور محبت اور انصاف کے قیام کیلئے ایک بڑی اہمیت رکھتا ہے۔
مرلی منوہرجٹی
نائب برائے انسانی وسائل و ترقیات

چچام نائب وزیر اعظم ہند
برائے جلسہ سالانہ قادیان
مجھے بہ جان کر بے حد مسرت ہو رہی ہے کہ جماعت احمدیہ "محبت سب کیلئے نفرت کسی سے نہیں" کا پیغام بھجائے کیلئے اپنی ۱۱۲ ویں سالانہ کانفرنس قادیان ضلع گورداسپور پنجاب میں ۲۶ سے ۲۸ دسمبر ۲۰۰۳ء کو منعقد کر رہی ہے۔ براہ مہربانی اس تعلق میں ہماری ایک تمنا میں اور مبارکبادی دل لیا جائے۔
ایل کے اڈوانی
نائب وزیر اعظم ایشیا